

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA



SUSCRIPCIÓN EN VALENCIA: 2 PTAS. AL MES. RESTO ESPAÑA: 9 PTAS. TRIMESTRE

NÚMERO SUELTO: 10 CÉNTIMOS.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: MAR, 29.-APARTADO DE CORREOS 139.

HACE 50 AÑOS

La Reina Isabel

Madrid 4

El *Times*, después de copiar la carta de la Reina Isabel, que ha publicado *El Figaro*, añade el siguiente significativo comentario:

«Esta carta, como es de prever, no calmará la irritación que se ha creado en España por el proceder de la Reina. El Gabinete francés puede no hacer gran caso de esta gratuita condenación de una medida dictada por la lealtad hacia una potencia vecina; pero el Gobierno de Madrid, que tiene que atender a la opinión pública española, se encuentra en diferente posición, y corren rumores esta tarde de que es probable se den serios pasos para marcar su juicio respecto de la conducta de la Reina.»

A esto contesta *La Epoca*:

«No hay más pasos que dar que el aviso oficial de que el Gobierno de España, respetando las inteligencias que la Reina Isabel crea oportunas mantener con individuos de su familia, no tiene nada que ver en esas inteligencias, creyendo que el jefe de la insurrección que ha sembrado de luto al país entero no puede mirarle sino como rebelde y capcioso.»

EN VISPERA DE REYES



Una escena que se reproducirá esta noche en la mayoría de las casas

El donativo del Gobierno para los pobres

En Valencia se desempeñarán 40.000 fardos de ropa

El Gobierno, como dijimos ayer, ha tenido un buen rasgo, destinando una parte de los millones del superávit de los presupuestos del Estado, a desempeñar las ropas y efectos de muchas gentes necesitadas que habían acudido a los Montes de Piedad con objeto de remediar necesidades apremiantes.

Este rasgo ha sido muy elogiado y ha merecido que el presidente del Consejo de Ministros recibiese gran número de plácemes.

El Gobierno confía que el superávit de los presupuestos próximos sea mayor, y nosotros celebraremos no sólo que así sea, sino que esto permita aliviar las cargas que pesan sobre el contribuyente, aumentadas en estos últimos años, para atender a la obra de reconstrucción que se viene haciendo.

Cómo pasan sus ocios los artistas

Cruz Almiñana

Cuando llegamos a su cuarto, hallamos que la puerta hermética se abre a nuestro paso, siendo indolentes los golpes que damos con los nudillos. ¡Claro! Cruz no está allí. Está en otro cuarto, jugando al pocker.



—Ya veo cómo pasa usted sus ocios—le digo apenas puedo saludarla.

—¡No! Esto no es lo corriente—protesta—Soy jugadora por recuso; cuando yo no puedo distraerme de otra manera...

A Cruz Almiñana le gusta mucho leer. Sobre todo, versos, y más si éstos forman parte de una obra dramática. De ahí que en su biblioteca figuren muchas comedias de Lope de Vega, Tirso de Molina y

PALACE HOTEL

Día 6, «Gateau des Rois», de 5 a 8'30 tarde
The dansant.—Bouquets.—Surprises

LE CONVIENE A USTED SABER

que hay cines de varios modelos

PATHE BABY

En la Agencia **CASA CUESTA**

solamente e contrarí el Nuevo Modelo con Garantía para la venta en España y películas con precinto de garantía, a 1'50 pesetas

Bajada de San Francisco, 10

Restaurant León de Oro

Jueves, noche, cena de Reyes. Se reservan mesas. Tel. 1999
El viernes, día 6, The dansant, de 6 a 8 tarde



Otra célebre artista que se extingue

Loie Fuller ha muerto en París

El día primero de año se extinguió la famosa bailarina que por primera vez llevó por las escuelas sus bellas danzas luminosas.

Era comedianta y danzarina en Norteamérica, su país. Sus primeros pasos en Europa los hizo por Alemania, en una «tournee», que, en verdad, se desahozó entre la indiferencia general. Marchó a París, con la pretensión de debutar en la Ópera; naturalmente, no fue admitida, y por fin pudo darse a conocer en Folies-Bergères. Afortunadamente para ella, pocos días antes había debutado sin éxito una infeliz imitadora, que había visto a la Fuller en Alemania. La revancha de la artista fue magnífica, y pocos días después era célebre; el poeta Juan Lorrain le dedicó un estudio interesante. Así fue llevada Loie Fuller su arte triunfal por el mundo. Pasaron los años, y cuando ya parecía no tener novedad aquella danza y surgían imitadoras, Loie Fuller instaló sus famosos «ballots fantásticos», asociando a su arte vajillas muchas educadas por ella. Y así ha vivido siempre triunfando.

Ha muerto víctima de una pulmonía. El último día de año recibió un telegrama de su amiga la Reina de Rumanía, deseándole feliz Año Nuevo. Y la Fuller exclamó débilmente: «Ya me contentaría con tener feliz día!»

La inventora de la danza «serpentina» había nacido en Chicago. Contribuyó a su renombre el poeta Stéphane Mallarmé, en su libro «Divagations». Loie Fuller publicó en 1908 sus Memorias («Quinze ans de ma vie», París), profolgado por Anatole France.

DE ALEMANIA

(NOTAS DE VIAJE), por Lazaro Fiora.

En venta al precio de DOS PESETAS en la Administración de este periódico.

Los trasatlánticos llevarán aviones a bordo

Se trata de los trasatlánticos franceses. Así lo ha comunicado M. dal Piaz, presidente de la Compañía general trasatlántica a la Academia de Marina.

Teniendo en cuenta el espacio que necesita un avión para lanzarse al aire desde una plataforma flotante, para los aviones de los trasatlánticos se va a utilizar el sistema de catapultas, ensayado recientemente con buen éxito en Cherburgo, en donde así fue lanzado un aparato Schreel, pilotado por el subteniente de marina Demougeot. El correo y los pasajeros que tuviesen prisa, podrán, además, ganar por este procedimiento cerca de 24 horas en su viaje. Además, estos vuelos parciales permitirán estudiar las condiciones generales del vuelo en los parajes entre Terranova y Nueva York, o entre Irlanda y París. El primer trasatlántico que irá provisto de este servicio de aviación será el «Lafayette» y a éste seguirán los demás. Las primeras pruebas se harán en la primavera próxima.

Apartado de LAS PROVINCIAS, 139

+

Todas las misas que se celebrarán mañana, 6 del corriente mes, en la Santa Iglesia Catedral Basílica, parroquias de Santos Andrés, San Andrés, San Nicolás, Santo Tomás, San Sebastián y San Juan de Ribera, iglesias de Santa Catalina, San Salvador, Sagrado Corazón (vulgo Compañía), San Lorenzo (Padres Franciscanos), Temple (Padres Redentoristas), reverendos Padres Camilos, reverendos Padres Carmelitas, convento de Belén, Encarnación, Puridad, Santísima Trinidad, Zaida, Franciscanas (Arzobispo Mayoral), Adoración, asilos de Sumpel (Ruzafa), Sordo-mudos, colegio del Sagrado Corazón de Jesús, de Jesús y María y de Sordo-mudos (Grao), parroquias de los pueblos de Alfara, Benetusa, Fontaneres y Bétera, asilo de Nuestra Señora del Carmen, de este pueblo, y panteón de familia, serán en sufragio del alma de

LA EXCELENTÍSIMA SEÑORA

D.ª Sofía Dasí y Puigmoltó

Condessa de Berbedel y Baronesa de Sohr

en cumplimiento del primer año de su fallecimiento

P. I. P.

Su viudo, hijos, hija política, nietos, hermanos, hermana política, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigas la asistencia a alguno de dichos actos.

Varios excelentísimos e ilustrísimos Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Asuntos del día

Guardar silencio ante la iniciativa del Gobierno, de que por cuenta del Estado se desempeñen del 5 al 23 del que rige las ropas de uso personal de los pobres que por necesidad hubieron de pignorarlas en los Montes de Piedad, sería restar al hecho los rendimientos de loanza que merece única satisfacción que es muy justa tengan los gobernantes iniciadores. Dejando aparte la serie de consideraciones de orden sentimental que la renuncia de esas prendas de carácter íntimo, de hogar, sugieren y la sensación favorable que con respecto al crédito español puede producir en el extranjero, ese noble propósito tiene gran importancia, por ser el germen de una orientación que puede y debe dar motivo a medidas de asistencia social que además de realizar un bien a quienes por diversas circunstancias no suelen participar de él, puede evitar determinados abusos, como el de la usura y el del negocio ilícito. A semejantes ventajas se une la de que, muchos ciudadanos, por primera vez en su vida, percibirán el calor tutelar del Estado, al que sólo se le conocía en su acción fiscal, captadora de tributos y gabelas, ya que para bastantes gentes sus demás fines eran totalmente desconocidos.

Pero prescindiendo de los muchos y diversos comentarios a que se presta la generosa disposición gubernamental, el propósito es digno de todo encomio y ha de merecer la simpatía de amigos y de adversarios del actual régimen.

A Mr. Lloyd George, uno de los políticos más clarividentes y prestigiosos de Inglaterra, le han seguido unos enemigos no inesperados, porque hombres de su altura siempre los tienen, sino que eran de esperar dadas las orientaciones de sentido social agrario del jefe liberal. Se le ha echado en cara una especie de malversación de los fondos liberales, insidiosa calumnia de la que se ha defendido el anciano estadista con la entereza que es de suponer.

Tampoco en Inglaterra los nombres políticos se libran de la maledicencia de la gente envidiosa, despectiva, impaciente o perversa. Lo más extraño es que se haya podido sostener en la Gran Bretaña durante algún tiempo esta insidia dirigida contra un político que lo ha sido todo en su país, que ha estado al frente del Gobierno en momentos delicadísimos para su patria, propicios a toda clase de negocios leítos e ilícitos y sin embargo, salió del Gobierno sin la menor mancha. Pensando todo esto, aun los mayores enemigos de Lloyd George debieron despreciar a los calumniadores y no dar motivo al noble jefe liberal a tener que defenderse: evitarle ese bochorno hubiera sido patriótico.

Juzgue usted mismo

Visite al primer agente de la Compañía del Gramófono en Valencia

CASA CUESTA

Ecoja un disco; solicite una audición, primero con un aparato corriente y luego con la

NUEVA GRAMOLA

DICEMBRE 1927

Esta será la mejor y única prueba. Nuevos discos eléctricos. La impresión más perfecta.

Bajada San Francisco, 10

INTERESA

saber a usted que la casa

MANERO

P. Porcheis, 14, es el agente de la casa PATHE-BABY

Política internacional

Los grandes problemas mundiales de 1928

El año 1927 ha legado al año que comienza varios problemas importantes sin solución. En el año pasado, se han iniciado diversas cuestiones internacionales, pero ninguna de ellas ha llegado a su término lógico. Así, por ejemplo, es indudable que la política de Locarno ha realizado grandes progresos, a pesar de que los franceses se negaron a evacuar la Rhenania; sin embargo, no se puede hablar, con carácter definitivo, de una aproximación francoalemana. Por el contrario, en el último mes del año se ha producido un acontecimiento que puede dar un nuevo rumbo a toda la política internacional del Continente. Nos referimos a la posibilidad de un acuerdo francoitaliano, facilitado por las declaraciones amistosas de Briand y de Mussolini, después de la polémica acerca de la prensa de ambos países. Desde luego, Francia no podría llegar a un acuerdo con Italia sin realizar sacrificios dolorosos, pero lo mismo se refiere también a una inteligencia con Alemania. Aunque veladamente, Mussolini ha ofrecido a Francia el apoyo total de Italia en el Rhin a cambio del reconocimiento de la supremacía italiana en los Balcanes y en el Mediterráneo oriental. Francia se encuentra, pues, ante la alternativa de evacuar la Rhenania y renunciar a gran parte de las reparaciones, que es el precio de la política de Locarno y de Thoiry, o dar satisfacción a Italia, firmando una alianza con Roma y ejercer presión sobre Alemania. Las izquierdas, por enemistad hacia el orientismo, son partidarias de la orientación alemana, mientras que las derechas preconizan el bloque latino. Se afirma que dentro de tres semanas Briand se avistará con Mussolini. El resultado de sus conversaciones podrá ser de suma importancia para la diplomacia europea, hasta para la futura orientación internacional de España.

¿Cuál sería la actitud de Inglaterra? Recordaremos que Londres hizo lo posible para conseguir la reconciliación entre París y Berlín. Los ingleses estiman que solo en una Europa pacífica puede desarrollarse su comercio. Pero, por otra parte, no desean que las relaciones entre Francia y Alemania lleguen a ser demasiado estrechas. Una alianza entre Francia y Alemania sería un grave peligro político y económico para la Gran Bretaña. Inglaterra que mantiene excelentes relaciones con Italia, favorecerá, pues, la aproximación francoitaliana, no en el sentido antialeman, sino en el del equilibrio en el Continente y en el Mediterráneo. Inglaterra estaría satisfecha si Francia facilitase la solución del problema demográfico de Italia, puesto que en ese caso la Roma fascista dejaría de mirar hacia las colonias británicas.

Inglaterra tiene mucho interés en una Europa tranquila, tanto más cuanto que en otros Continentes sus dificultades no cesan de aumentar. En Asia, a pesar del fracaso momentáneo de la propaganda comunista en China, los Soviets no han renunciado a luchar contra la influencia inglesa. Como en la época de los Zares, los intereses ingleses y rusos chocan constantemente en Afganistán, en Persia y en China. Además, Inglaterra tiene que preocuparse también de la actitud del Japón, que, abandonado por Inglaterra en la Conferencia de Washington, prevé la posibilidad de un acuerdo con Rusia, con el fin de repartir, en esferas de intereses, a Manchuria y a Mongolia. El Japón, cuyo problema demográfico es aún más arduo que el de Italia, tiene que encontrar en el próximo porvenir primeras materias, mercados y tierras para colonizar. Amenazado por los Estados Unidos, excluido de todo el territorio norteamericano y del australiano, y no pudiendo contar con el apoyo inglés como an-

Primera estación telegráfica en el Grao

Con motivo de la inauguración de los nuevos trabajos que han de hacerse en el puerto del Grao, inauguración que se celebrará en los días de las bodas reales, ha surgido la idea de abrir en dicho puerto la estación telegráfica, cuyo establecimiento está autorizado por la Dirección de Comunicaciones, y que no se ha hecho por la apatía que hay entre nosotros para ciertas mejoras.

Es por demás extraño y ha de sorprender al capitán de buque o al viajero que llega a un puerto tan importante como el nuestro, que no pueda enviar desde el mismo punto un telegrama avisando su llegada a cualquier otro puerto de España o del extranjero. Si la Diputación provincial, tan interesada en la importancia del puerto, concede el local necesario en los edificios de su pertenencia, para establecer la estación telegráfica, esta mejora se planteará inmediatamente.

Los espectáculos del día

Teatro Principal.—Beneficio de la primera tiple señorita Matilde Brancaccio. La zarzuela en tres actos, «Campanone», Baile.

Teatro de la calle de Truzafa.—El drama en seis actos, «Treinta años o la vida de un jugador». La tonadilla «El secristán y la viuda».

Café Cayol.—Gran concierto.

Skating-Ring.—Salón para patinar. Gimnasia. Balancines. Columpios. Tiro de palomo con pistola. Tiro de conejo al escape.

(LAS PROVINCIAS.)

En la Delegación de Hacienda

VIAGOS

El delegado señor Vázquez firmó los libramientos que han de hacerse efectivos hoy a nombre de los señores siguientes:

Don Francisco Enguer, 148'35 pesetas; don Vicente Moreno, 10.000; don Pedro Sánchez, 6.460; don José Mirasol, 50; don Francisco Mirasol, 50; don Joaquín Real, 94; don José Gramaje, 333; don Bernardino Briz, 211'34; don Máximo Martínez, 490; don Cayetano Roca, 1.735'25; don José María de la Hoz, 7.462; y don Domingo García, 400.

tes de 1922, es natural que el Japón trate de hacer una política exclusivamente asiática, aun a costa de un acuerdo con la Rusia de los Soviets.

Uno de los grandes problemas internacionales, cuyos efectos se dejarán sentir cada vez más intensamente, es el aumento sin par de la flota yanqui. La resolución de Washington dificultará considerablemente la limitación de los armamentos, y obligará a la Gran Bretaña a aumentar sus fuerzas marítimas. En efecto, la Inglaterra ha renunciado al «two powers standard», pero no se puede exigir que acepte, sin reaccionar, su eliminación de los Océanos por los Estados Unidos, cuya Armada era insignificante hace tres lustros, pero que está al punto de convertirse en la más poderosa del mundo. Se dice a menudo que la guerra no es negocio; los Estados Unidos han demostrado lo contrario. La guerra ha resultado para ellos un excelente negocio, porque han sabido explotarla y han sabido escoger el mejor momento para intervenir: el momento en que los beligerantes estaban ya agotados.

UN DIPLOMATICO

(Prohibida la reproducción.)

Cola forman los REYES cargando PARAGUAS

de la única fábrica que hay en Valencia

F. VIZCAINO :: P. Castelar, 3

PRECIOS COMO NADIE

Preciosos modelos de niña y niño, desde 3 pesetas -- Infinidad de artículos y objetos para regalos, a precios increíbles

MARIE BRIZARD

ANISETTE

CREMAS, CURAÇAO

APRICOT BRANDY, CHERRY BRANDY

Cartelera de espectáculos

TEATRO PRINCIPAL COLISEUM
Compañía de comedias MELIA-CIBRIAN
Hoy jueves, desde las 4:30 tarde

LIRICO

Hoy jueves
LAS VIUDAS DEL GOLF, cómica, en 2 partes.
CAMINO DE ARIZONA, emocionante comedia del Oeste, por Cary Cooper y Betty Jerrill.

NOTICARIO PARAMOUNT NUMERO 5.
¡Éxito de risa! EL COLEGIAL, la más jocosa creación de Buster Keaton (Pamplinas).

EN EL PAIS DE LAS ARANAS, última aventura del famoso gato FELIX.
Sábado próximo:
Adolfo Menjou y Alice Joyce, en la deliciosa comedia de la Paramount, AFORTUNADO EN AMORES...

Muy pronto, Irene Rich, Conway Tearie y Stuart Holmes, en el drama de gran presentación, LOS CADÉTES DEL CAZAR.

IMPORTANTE: Esta tarde, a la terminación del espectáculo, se regalarán bonitos globos con la caricatura de Buster Keaton a los niños que asistan al mismo.

Teatro Niños de S. Vicente
TEMPORADA DE BELEN
Hoy jueves, 5 de Enero de 1928.
A las 4 tarde

Séptima representación del hermosísimo drama sacro-bíblico, en verso, original del Padre José Félix, de las Escuelas Pías, música de don Salvador Giner.

La venida del Mesías
6 actos
¡¡EXITO COLOSAL!!
Mañana viernes, festividad de los Santos Reyes, a las tres tarde y nueve noche, octava y novena representación de

LA VENIDA DEL MESIAS
ESCENARIOS
"La cuesta de Enero", en el teatro Apolo

He aquí cómo los hermanos Salvador han dispuesto el espectáculo para el mes más difícil del año: Del diez al quince, se proyectará la película de gran éxito en Madrid, "La Malcasada", original de Gómez Hidalgo.

Los poseedores de las acciones reñeadas deberán presentarlas para su amortización en la Secretaría del Patronato, plaza de Mariano Benlliure, 8, principal, todos los días laborables, de 4 a 7 de la tarde, durante un período de treinta días, que finalizará el día 4 de Febrero próximo, a las siete de la tarde, transcurrido el cual, si haberlo verificado, se entenderá que renuncian a la amortización de sus títulos a favor de dicha Sociedad.

Entre otros asuntos del despacho ordinario, se acordó activar en lo posible los trabajos de copia del proyecto primitivo, que sirvió de base para la calificación de casa barata de las 41 viviendas de la barriada de Algirós, así como también la rectificación de precios del referido proyecto, que bajo la dirección del ilustrado arquitecto don Manuel Cortina, se llevan a cabo para obtener del Estado los auxilios indispensables para proseguir las obras en dicha barriada; se dio cuenta de los obreros retrasados en el pago de las cuotas de amortización de sus respectivas viviendas y fueron nombrados vocales de turno para la inspección de las barriadas los señores Gómez Reig y Ramírez.

Beneficios
El sábado celebrará su beneficio en el teatro Apolo la bailarina ex-céntrica Liana Gracian.
El domingo celebrará el suyo en el Principal el primer actor y director, Benito Cibrian.

Beneficio de Pepita Meliá
Pepita Meliá, la actriz por todos conceptos admirada, de quien en más de una ocasión nos hemos ocupado para elogiarla sin reservas, celebró ayer su beneficio. La obra elegida "Rirri", da otro campo a su exquisito temperamento para ofrecer todos sus matices. Su calidad de ingenua se desenvuelve graciosamente en la interpretación del personaje, dejando aparcado la primera actriz de talento, que da acertado valor al gesto y a la frase.

En España la temperatura mínima es de 3 grados bajo cero en Soria, Albacete y Teruel.
En Valencia la mínima es de 4 grados.
Tiempo probable: Lluvias.

REGISTRO CIVIL
Matrimonios, nacimientos y defunciones del día 3:
DISTRITO DEL MAR
Nacimientos: Varones, 2; hembras, 3.
Defunciones: Carmen Galiana Martínez, de 53 años, San Balt, 10, de síncopa cardíaca; Manuel Ramón Rómer, de 26 años, A. Navarro Reverter, 3, de neumonía; Mariana Rico Válet, de 25 años, Pascual y Genís, 15, de hemorragia cerebral; Salvador Albarca Gil, de 70 años, Grabador Esteve, 4, de hemorragia cerebral.

DISTRITO DEL MERCADO
Nacimientos: Varones, 3; hembras, 2.
Defunciones: Pilar Vizcaino García, de 46 años, Pl y Margall, 62, de miocarditis; Severino Mercenario, de 67 años, Gran Vía, 21, de bronconeumonía; Vicente Aparici Navarro, de 67 años, Caballero, 7, de senectud; Bárbara Montal Ruiz, de 47 años, Salinas, 15, de asistolia; Un hombre desconocido (b) «Paco» de Sivilis, de unos 50 años, frente a Olympia, de asistolia.

Material moderno en los ferrocarriles alemanes

LOS TRENES
"VINO DE BURDEOS"

Pueden inspirarse todos los demás países a los cuales interese el desarrollo de la industria del turismo, en el ejemplo ofrecido por los ferrocarriles alemanes, al objeto de acrecentar cada día los alicientes y atractivos de todo género ofrecidos a los viajeros. Los nuevos coches-cama y restaurante que acaban de ser puestas en servicio en algunas de las principales líneas alemanas, representan la última palabra de la comodidad y el lujo combinados, al objeto de aumentar los placeres del viaje, placeres entre los cuales la posibilidad de convertir en tiempo de descanso las horas de viaje (que antes eran horas de fatiga), no es, ciertamente, el menos apreciado. A fin de que los dormitorios pudieran ser algo más espaciosos y las camas algo más anchas, los nuevos coches-cama son casi dos metros más largos que los coches ordinarios. Las maderas empleadas en su construcción son la caoba y el palisandro, y durante el día los departamentos quedan convertidos en pequeños salones (con posibilidad de comunicar unos con otros) con asientos cubiertos de tejidos tapicerías. El servicio de aguas calientes y fría en los coches-cama, es continuo día y noche, tanto en invierno como en verano. Por fuera los coches han sido pintados y barnizados de color granate vivo, por lo cual se ha dado a los trenes formados con el material moderno el nombre de "trenes vino de Burdeos".

Entre ambas autoridades cruzáronse palabras de mutuo afecto.

Patronato de Casas para Obreros

Bajo la presidencia de don Ramón de Castro, celebró sesión ordinaria la Sociedad Constructora de Casas para Obreros.

En cumplimiento a lo dispuesto en los Estatutos Sociales, se procedió al sexto sorteo de la décima parte de las acciones suscritas, habiendo correspondido la amortización a los siguientes títulos:

Serie A.—Números: 4, 20, 47, 49, 51, 58, 92, 95, 97, 98, 100, 111, 112, 119, 128, 160, 169, 181 y 187.
Serie B.—Números: 2, 5, 11, 15, 25, 32, 33, 36, 45, 51, 63, 88, 108, 117, 118, 143 y 154.

Los poseedores de las acciones reñeadas deberán presentarlas para su amortización en la Secretaría del Patronato, plaza de Mariano Benlliure, 8, principal, todos los días laborables, de 4 a 7 de la tarde, durante un período de treinta días, que finalizará el día 4 de Febrero próximo, a las siete de la tarde, transcurrido el cual, si haberlo verificado, se entenderá que renuncian a la amortización de sus títulos a favor de dicha Sociedad.

Entre otros asuntos del despacho ordinario, se acordó activar en lo posible los trabajos de copia del proyecto primitivo, que sirvió de base para la calificación de casa barata de las 41 viviendas de la barriada de Algirós, así como también la rectificación de precios del referido proyecto, que bajo la dirección del ilustrado arquitecto don Manuel Cortina, se llevan a cabo para obtener del Estado los auxilios indispensables para proseguir las obras en dicha barriada; se dio cuenta de los obreros retrasados en el pago de las cuotas de amortización de sus respectivas viviendas y fueron nombrados vocales de turno para la inspección de las barriadas los señores Gómez Reig y Ramírez.

NOTAS DE SOCIEDAD

Vispera de Reyes
La vispera de Reyes es uno de los días que reúne más encantos del año, quizá más que el mismo día, porque todo él es ilusión y esperanza.

Los bazares se ven concurridos, lo mismo que las demás tiendas y joyerías, y en ellos encuentran, seguida al matrimonio joven, que, lleno de alegría, busca el juguete que en la carta le indicó el pequeño, que en casa dejara, entretejido. ¡Qué alegría el niño al despertar, si es que puede dormir esa noche y encontrarse el juguete!

No sabemos quién disfrutará más, si el niño al recibir el regalo, o los padres al prepararlo. ¡Llevarán todos recuerdos esos días!

También se ve por las calles al marido que pretextando una ocupación, abandona el hogar y camina con un paquete bajo el brazo. ¡Es el carniño! ¡Es la ilusión!

Otro protagonista de estos días es la abuela de cabellos blancos, que apoyándose del brazo de la antigua camarera, desciende del carruaje y entra en un bazar para al poco rato ver llenarse su coche de juguetes. ¡Son los segundos reyes que hace en su vida! ¡Son los reyes de los nietos, y al comprarlos piensa todos los años: ¡Será la última vez!

Y finalmente no falta tampoco en este día el muchacho que con más o menos dinero compra la chuchería o la joya que ha de calmar el intranquilo sueño de la novia, esa novia que en el día de Reyes recibe la tarjeta anónima de Melchor, Gaspar o Baltasar y que todas saben que otro «rey» se oculta bajo el manto de los Magos.

INVISIBLE

Don Eduardo Zaragoza
Estos días ha fallecido en Valencia una persona que había figurado mucho en nuestra buena sociedad, y la cual evoca el recuerdo de un período de brillantes fiestas en Valencia hace cincuenta años. El señor Zaragoza había cultivado todos los deportes de su tiempo, y entre éstos figuraba el tauromáquico, que llevó, con otros distinguidos jóvenes de su época, a constituir la Sociedad Taurina, que tenía un circo de madera junto al camino del Grao, y en el que se daban brillantísimas corridas de novillos, a las que acudían nuestras más bellas paisanas ataviadas con la clásica mantilla blanca, en los otros tiempos, arrastrados por briosos gólgates. Matadores de estas corridas eran Eduardo Zaragoza y Paco Llansol, así como banderilleros y peones, otros muchachos de la sociedad más selecta valenciana.

Fue también el finado un cazador muy entendido, un tirador de armas habilísimo e igualmente se distinguió en las salas de patín de antaño. Era al mismo tiempo muy caballeroso en su trato, y más de una vez se acudió a su autoridad en cuestiones personales, y no pocas tuvo necesidad de intervenir como padrino en varios lances en que se ventilaban asuntos de honor.

La muerte del señor Zaragoza ha sido muy sentida por sus numerosos amigos, y parece como se lleva consigo todo un período de la Valencia deportiva ochocentista.

Los viajeros
Ayer mañana regresó a Madrid en el rápido de las 11, el secretario de la Asamblea Nacional don Vicente Gay, ilustre catedrático de la Universidad de Valladolid.

Estuvo el marqués de Sotelo en la estación a despedirle, y también asistieron muchos concejales y amigos.

Para Reyes

Imenso surtido en plumas estilográficas. Pinturas.—Estuches.—Compases.—Cuentos.
Papelería J. Sena Alós, Barcas, 5

Artísticas

El maestro Nicolás García, tan especializado en la composición de lindísimos pasodobles toreros, espáñoles, acaba de publicar otro titulado «Félix Rodríguez», dedicado al malador del mismo nombre. Una vez más, el maestro Nicolás García da pruebas de su inspiración alegre, fácil y animada. Este pasodoble es uno más que añadir a los muchos felizmente escritos por el notable autor.

Militares

El capitán general señor Gil Dolz del Castellar, ha recibido la visita del Ayuntamiento en pleno, presidido por el alcalde señor don marqués de Sotelo, con objeto de felicitarle por la entrada de año nuevo.

Entre ambas autoridades cruzáronse palabras de mutuo afecto.

Patronato de Casas para Obreros

Bajo la presidencia de don Ramón de Castro, celebró sesión ordinaria la Sociedad Constructora de Casas para Obreros.

En cumplimiento a lo dispuesto en los Estatutos Sociales, se procedió al sexto sorteo de la décima parte de las acciones suscritas, habiendo correspondido la amortización a los siguientes títulos:

Serie A.—Números: 4, 20, 47, 49, 51, 58, 92, 95, 97, 98, 100, 111, 112, 119, 128, 160, 169, 181 y 187.
Serie B.—Números: 2, 5, 11, 15, 25, 32, 33, 36, 45, 51, 63, 88, 108, 117, 118, 143 y 154.

Los poseedores de las acciones reñeadas deberán presentarlas para su amortización en la Secretaría del Patronato, plaza de Mariano Benlliure, 8, principal, todos los días laborables, de 4 a 7 de la tarde, durante un período de treinta días, que finalizará el día 4 de Febrero próximo, a las siete de la tarde, transcurrido el cual, si haberlo verificado, se entenderá que renuncian a la amortización de sus títulos a favor de dicha Sociedad.

Entre otros asuntos del despacho ordinario, se acordó activar en lo posible los trabajos de copia del proyecto primitivo, que sirvió de base para la calificación de casa barata de las 41 viviendas de la barriada de Algirós, así como también la rectificación de precios del referido proyecto, que bajo la dirección del ilustrado arquitecto don Manuel Cortina, se llevan a cabo para obtener del Estado los auxilios indispensables para proseguir las obras en dicha barriada; se dio cuenta de los obreros retrasados en el pago de las cuotas de amortización de sus respectivas viviendas y fueron nombrados vocales de turno para la inspección de las barriadas los señores Gómez Reig y Ramírez.

NOTAS DE SOCIEDAD

Vispera de Reyes
La vispera de Reyes es uno de los días que reúne más encantos del año, quizá más que el mismo día, porque todo él es ilusión y esperanza.

Los bazares se ven concurridos, lo mismo que las demás tiendas y joyerías, y en ellos encuentran, seguida al matrimonio joven, que, lleno de alegría, busca el juguete que en la carta le indicó el pequeño, que en casa dejara, entretejido. ¡Qué alegría el niño al despertar, si es que puede dormir esa noche y encontrarse el juguete!

No sabemos quién disfrutará más, si el niño al recibir el regalo, o los padres al prepararlo. ¡Llevarán todos recuerdos esos días!

También se ve por las calles al marido que pretextando una ocupación, abandona el hogar y camina con un paquete bajo el brazo. ¡Es el carniño! ¡Es la ilusión!

Otro protagonista de estos días es la abuela de cabellos blancos, que apoyándose del brazo de la antigua camarera, desciende del carruaje y entra en un bazar para al poco rato ver llenarse su coche de juguetes. ¡Son los segundos reyes que hace en su vida! ¡Son los reyes de los nietos, y al comprarlos piensa todos los años: ¡Será la última vez!

Y finalmente no falta tampoco en este día el muchacho que con más o menos dinero compra la chuchería o la joya que ha de calmar el intranquilo sueño de la novia, esa novia que en el día de Reyes recibe la tarjeta anónima de Melchor, Gaspar o Baltasar y que todas saben que otro «rey» se oculta bajo el manto de los Magos.

INVISIBLE

Don Eduardo Zaragoza
Estos días ha fallecido en Valencia una persona que había figurado mucho en nuestra buena sociedad, y la cual evoca el recuerdo de un período de brillantes fiestas en Valencia hace cincuenta años. El señor Zaragoza había cultivado todos los deportes de su tiempo, y entre éstos figuraba el tauromáquico, que llevó, con otros distinguidos jóvenes de su época, a constituir la Sociedad Taurina, que tenía un circo de madera junto al camino del Grao, y en el que se daban brillantísimas corridas de novillos, a las que acudían nuestras más bellas paisanas ataviadas con la clásica mantilla blanca, en los otros tiempos, arrastrados por briosos gólgates. Matadores de estas corridas eran Eduardo Zaragoza y Paco Llansol, así como banderilleros y peones, otros muchachos de la sociedad más selecta valenciana.

Fue también el finado un cazador muy entendido, un tirador de armas habilísimo e igualmente se distinguió en las salas de patín de antaño. Era al mismo tiempo muy caballeroso en su trato, y más de una vez se acudió a su autoridad en cuestiones personales, y no pocas tuvo necesidad de intervenir como padrino en varios lances en que se ventilaban asuntos de honor.

La muerte del señor Zaragoza ha sido muy sentida por sus numerosos amigos, y parece como se lleva consigo todo un período de la Valencia deportiva ochocentista.

Los viajeros
Ayer mañana regresó a Madrid en el rápido de las 11, el secretario de la Asamblea Nacional don Vicente Gay, ilustre catedrático de la Universidad de Valladolid.

Estuvo el marqués de Sotelo en la estación a despedirle, y también asistieron muchos concejales y amigos.

LA SEÑORA

Doña Josefa López Moreno DE TORAN
que entregó su alma al Señor el día 28 de Diciembre último habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

Su afilido viudo don Juan Torán y Marco, hija Josefina, hermanas, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia, suplican asistan a alguno de dichos actos religiosos, por lo que las quedarán agradecidos.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Resfriados nasales se curan con la MENTOSOLINA

Farmacia del Doctor Greus
Plaza Santa Catalina, 4

Valencia

La Cámara Pasera de Denia ha recibido una real orden que dice lo siguiente:

«El excelentísimo señor vicepresidente director general del Consejo de la Economía Nacional considerando a una comunicación que le dirigió dándole cuenta del estado anormal y de rebeldía en que se habían colocado los distritos de la provincia de Valencia, con fecha 25 del actual, me comunica por telegrama la real orden siguiente:

«Con referencia al oficio 41 de esa presidencia Cámara Pasera, de fecha 17 del actual, de real orden comunicada Presidencia Consejo de Ministros, encarezco a V. E. el exacto cumplimiento preceptos reglamentarios Cámara de 22 Junio, aplicando con todo rigor sanciones previstas título 21 Reglamento dicho, en la inteligencia que distritos Carlet, Albaida, Enguera, Gandía y Játiva, pertenecen en jurisdicción de esa Cámara.»

—Unico sitio en Valencia donde se vende la legítima Lámpara Philips, importada de Holanda, Martínez Cubells, 8.

—Como en años anteriores, don Manuel Llopis Sapiña, que tan acertada y dignamente ostenta la dirección de la Casa-Hospicio de Nuestra Señora de la Misericordia, se ha dirigido a las autoridades, amistadas particulares y bienhechores del Asilo, a que contribuyesen con sus donativos a que también en el presente año se celebre en dicha Casa la Fiesta de Reyes, que con tan gran alboroto es recibida por los pequeños asilados.

A las once de la mañana de dicho día se celebrará el reparto de juguetes a los niños y niñas del Hospicio.

La población asilada disfrutará de comida extraordinaria, y como complemento a dicha Fiesta, por la tarde se les dará una sesión de cine en el mismo establecimiento.

Todos los actos que han de celebrarse serán amenizados por la banda de música del Asilo.

—Aceites «YBARRA», puros de oliva, garantizados, en lallas de 5 y 10 kilos.
Depósito: CASA VILLARS.—Plaza Picadero, 6. Se facilitan muestras.

—Mañana viernes, a las tres de la tarde, el «Centre Català» celebrará la «Diada de Reis», a cuyo efecto los miembros de la directiva procederán al reparto anual de juguetes con que viene obsequiando la referida Sociedad en tal día, desde su fundación, a los hospiciados del Asilo Romero. Se ruega a todos los socios y familias que andan a este conmovedor acto, con la mayor puntualidad.

Por la noche, a las diez, tendrá lugar, además, un gran baile de sociedad, amenizado por una orquesta.

—RESTAURANT TERMAS VICTORIA. CUBIERTOS MAÑANA Y NOCHE. DESDE 5 PESETAS, MUSICA PERMANENTE.

—Ayer, con motivo de celebrarse el diez y ocho aniversario de su toma de posesión de jefe del cuerpo de Seguridad en Valencia, obsequió el comandante señor Alicat a los oficiales y subalternos que tiene a sus órdenes. Muchas son las felicitaciones recibidas de sus numerosas amistades; a ellas una la muestra, con el deseo de que su permanencia en el cargo se prolongue indefinidamente.

—La Compañía Peninsular de Asfaltos, S. A., hace presente al público en general que la tarjeta que han hecho circular felicitando las Navidades y Año Nuevo, en nombre de los empleados de esta entidad, es falsa en absoluto.

¿Cuál es la causa de la sarna?

El contagio producido por un pequeño parásito que se introduce en la piel y causa en ella pequeñas galerías. La irritación producida sobre la piel por dicho parásito, da lugar a inflamaciones y fuerte picor que atormentan sobre todo por las noches.

Al rascarse a menudo se originan heridas en la piel que degeneran fácilmente en ulceraciones rebeldes. Para combatir eficazmente la sarna, convendrá friccionarse todos los sitios donde asienta el picor, con

Mittigal Boyer

Este producto mata los parásitos de la sarna, así como también los de otras varias enfermedades de la piel. El Mittigal Boyer ha dado muy buenos resultados en el tratamiento de la sarna, teniendo además la ventaja de ser completamente inofensivo, no da lugar a irritaciones ni otras acciones secundarias y no mancha ni estropea la ropa.

El contagio producido por un pequeño parásito que se introduce en la piel y causa en ella pequeñas galerías. La irritación producida sobre la piel por dicho parásito, da lugar a inflamaciones y fuerte picor que atormentan sobre todo por las noches.

Al rascarse a menudo se originan heridas en la piel que degeneran fácilmente en ulceraciones rebeldes. Para combatir eficazmente la sarna, convendrá friccionarse todos los sitios donde asienta el picor, con

Mittigal Boyer

Este producto mata los parásitos de la sarna, así como también los de otras varias enfermedades de la piel. El Mittigal Boyer ha dado muy buenos resultados en el tratamiento de la sarna, teniendo además la ventaja de ser completamente inofensivo, no da lugar a irritaciones ni otras acciones secundarias y no mancha ni estropea la ropa.

MOANA

Documental visión cinematográfica de la vida en los mares del Sur.
Exito creciente de

Don Juan

la obra cumbre de John Barrymore
2 jornadas. 8 actos. COMPLETA

Periquito enamorado
por el famoso gatito Periquito

Patronato

LANDERER, 7
Viernes 6 Enero 1928
A las 3:30 y 6:30 tarde

Espléndida presentación del drama sacro, en 4 actos, divididos en 19 cuadros.

La hora de la redención
— 0 —
La derrota de Satán
Acompañamiento de orquesta

Teatro Ruzafa

Para hoy jueves, a las 10 noche
SORTEO DE SEIS TAQUEMECAS
Para la fiesta de I. s Reyes
PROGRAMA
¡Y DECÍAS QUE ME AMABAS!
LAS CASTIGADORAS

Las dos obras de más éxito del año
En la taquilla a al comprar la localidad o entrada se le entregará un número para el sorteo de las seis taquemechas.

Teatro Apolo

Última semana de actuación
Hoy jueves A las 10 noche
BENEFICIO de las segundas tiple y señoras de conjunto
EL SOBRE VERDE
Acto segundo de
LOS BULLANQUEROS
Butaca, 2 ptas.; General, 0'50 ptas.
Sábado 7, beneficio de la danzarina LIANA GRACIAN.

Teatro Principal

Compañía de comedias de MELIA-CIBRIAN
El sábado 7 de Enero de 1928, a las 10:15 noche, BENEFICIO del primer actor y director BENITO CIBRIAN, con la hermosa comedia de Unamuno, TODO UN HOMBRE

Formidable programa de ESTRENOS
PRIMERO EL DEBER
E. canes de la pradera, por PETERS MORRISON

UN LOCO GALANTE
Per el simpático BILLY SULLIVAN
Aventuras, emociones, directos, hilaridad

Actualidades Gaumont - Sucesos mundiales
La novela de un millón de dólares
Preciosa comedia dramática, por ALICE MILLS, GLEN HUNTER, GASTON GLASS

LLIBRETS DE VERSOS

COLECCION COMPLETA DE POESIAS VALENCIANAS:
Por Teodoro Llorente
Dos volúmenes en octavo, tres pesetas.
Se vende en la Administración de LAS PROVINCIAS

CRONICA DE SUCESOS

GRAVES QUEMADURAS
Doña Patrocinio Izquierdo Alonso, de 32 años, domiciliada en la calle de Azacarraga, número 23, pretendió ayer mañana encender el hornillo de gas, pero al hacerlo, no tuvo la precaución de separar un frasco de bencina que junto a aquel había, por lo que al reaccionalarse, se le inflamó, prendiéndole en las ropas.

A sus gritos acudieron su hermana doña Dolores y el marido de ésta, don Vicente Ramón Blay, quienes al auxiliar a su hermana, sufrieron también quemaduras en las manos, aunque leves.

No así doña Pascocino, que al ser curada en el Hospital, lo fueron apreciadas quemaduras de primer y segundo grado en la cara y manos.

ACCIDENTE DEL TRABAJO

El operario de la fábrica del gas, Lebon, Manuel Calvo Calatayud, fue cogido por la polea de una máquina.

Trasladado a la casa de Socorro de la calle de Colón, le fueron apreciadas: fractura de cubito y radio derechos, a nivel de la unión del tercio medio con el inferior, una herida contusa de unos dos centímetros en la misma región.

Puede calificarse de pronóstico grave.

A PESAR DEL FRIO, SIGUEN TRABAJANDO

Al abrir ayer mañana la tienda que tiene establecida en la calle número 19, letras M. N., don Fran-

Servicio meteorológico de Levante

Estado atmosférico general a las siete de la mañana
4 de Enero 1928.
Un anticiclón cuyo centro está en Bretaña ocasiona bajas temperaturas en la zona de influencia que se extiende hasta la mitad Septentrional de la Península Ibérica, y otra área de altas presiones situada en Polonia origina grandes descensos de temperatura en la Europa Oriental. La mínima registrada en Europa es de 21 grados bajo cero en Lemberg.

Una depresión se halla al N. de Escocia, que ejercer su acción en el Mar del Norte y se mueve hacia el S. E.
Otra área de perturbación atmosférica existe al W. de Marruecos, que da lugar a tormentas con fuertes granizadas en el N. de Africa y marejada en el Estrecho de Gibraltar.

En España la temperatura mínima es de 3 grados bajo cero en Soria, Albacete y Teruel.
En Valencia la mínima es de 4 grados.
Tiempo probable: Lluvias.

REGISTRO CIVIL

Matrimonios, nacimientos y defunciones del día 3:
DISTRITO DEL MAR
Nacimientos: Varones, 2; hembras, 3.
Defunciones: Carmen Galiana Martínez, de 53 años, San Balt, 10, de síncopa cardíaca; Manuel Ramón Rómer, de 26 años, A. Navarro Reverter, 3, de neumonía; Mariana Rico Válet, de 25 años, Pascual y Genís, 15, de hemorragia cerebral; Salvador Albarca Gil, de 70 años, Grabador Esteve, 4, de hemorragia cerebral.

DISTRITO DEL MERCADO
Nacimientos: Varones, 3; hembras, 2.
Defunciones: Pilar Vizcaino García, de 46 años, Pl y Margall, 62, de miocarditis; Severino Mercenario, de 67 años, Gran Vía, 21, de bronconeumonía; Vicente Aparici Navarro, de 67 años, Caballero, 7, de senectud; Bárbara Montal Ruiz, de 47 años, Salinas, 15, de asistolia; Un hombre desconocido (b) «Paco» de Sivilis, de unos 50 años, frente a Olympia, de asistolia.

Boletín Oficial del Arzobispado de Valencia

—Se ha publicado el número del Boletín Oficial del Arzobispado de Valencia, correspondiente a la primera quincena del corriente Enero, inserta entre otras cosas de muchos interés: Circular de secretaría sobre colecta en la fiesta de Epifanía, sobre rendición de cuentas y sobre libros parroquiales.—Puntos para las conferencias Morales y Litúrgicas del año 1928.—Días de exámenes simoniales en el año 1928.—Sagrada Congregación del Concilio: Resolución de dudas sobre el servicio coral.—Sentencia reconociendo el valor de una inscripción de propiedades de la Iglesia, y conversión de un Obispo protestante.

—Regalo a todas las señoras por todo este mes, una peseta por cada uno por la legítima ondulación Papetería J. Sena Alós, Barcas, 5

Para Reyes

Imenso surtido en plumas estilográficas. Pinturas.—Estuches.—Compases.—Cuentos.
Papelería J. Sena Alós, Barcas, 5

Artísticas

El maestro Nicolás García, tan especializado en la composición de lindísimos pasodobles toreros, espáñoles, acaba de publicar

El día en el Gobierno civil

DICE EL SEÑOR GOBERNADOR

Anoche conversamos con el gobernador señor Bermúdez de Castro, quien nos manifestó que continuaba recibiendo numerosas visitas y que había devuelto la que le hizo la Diputación provincial, en cuyas dependencias se encontraron...

La Cámara de la Propiedad se reúne

Es reelegido presidente el señor Valdecabres

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, en los últimos plenos celebrados, sesiones ordinaria y de constitución, en virtud de las elecciones últimamente celebradas...

El señor Marco confirmado en su cargo

Hemos visto con gran simpatía permanecer en su puesto de secretario auxiliar del gobernador...

Hojeando libros

LA CRISIS DE LA DEMOCRACIA, por Francisco Villanueva.

Los acontecimientos políticos desarrollados en España durante el último quinquenio y sus consecuencias, ha sugerido al director de El Liberal un libro titulado «La crisis de la democracia»...

La fiesta de los Reyes y el reparto de juguetes

El Ayuntamiento de Valencia, con la colaboración del Circolo de Bellas Artes y del vecindario en general, viene realizando algunos años el simpático festival de repartir juguetes a los niños en los hermosos jardines del Real.

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

La fiesta de los Reyes y el reparto de juguetes

El Ayuntamiento de Valencia, con la colaboración del Circolo de Bellas Artes y del vecindario en general, viene realizando algunos años el simpático festival de repartir juguetes a los niños en los hermosos jardines del Real.

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

El Ayuntamiento, con un criterio social que desde el principio mereció el general aplauso y la entusiasta colaboración de la ciudad...

OLYMPIA Grandioso programa :: Dos producciones extraordinarias ESTRENO NORMAN KERRY y GRETTA NISSEN EN El ladrón de corazones Joya UNIVERSAL FILMS Completarán el programa otras películas

El suntuoso Londres... El bullicioso Berlín... El pintoresco Nápoles... Admirará usted sin moverse de su butaca en UN AVENTURERO MILLONARIO La más graciosa, distraída y extraordinaria comedia de gran lujo, interpretada por LIVIO PAVANELLI y ELGA BRINK - Sábado 7 en GRAN TEATRO

“La Semana Gráfica” Publicará el próximo sábado un número extraordinario, con 23 páginas en papel couché, reproducción de magníficos lienzos de Ribalta, Sorolla, Cecilio Plá, Benedito y Pinazo, su parte literaria a cargo de valiosas firmas. Precio del ejemplar, 50 céntimos.

Honrando a un Santo Varias son ya las parroquias de Valencia, en las cuales se celebran con solemnidad los Trece Viernes de San Francisco de Paula. Tres razones, entre otras, acreditan esta devoción: Primera. El haberla fundado San Francisco. A los que acudían a él en busca de remedios para sus necesidades de la vida, le decía de ordinario: «Trece viernes confesad vuestras culpas y comulgad, rogando por el alivio de la necesidad que os aflige. Rezad tres veces el Padrenuestro y el Ave María, en reverencia de Cristo Crucificado y de sus doce apóstoles.»

MALBIOL ROPA BLANCA, EQUIPOS COMPLETOS NOVIA CANASTILLAS LIENZOS de HILO y FANTASIA para NIÑOS TRAJECITOS de PUNTO para NIÑOS Don Juan de Villanueva 5 entreuelo

La tumba olvidada del Cardenal Esteban Borgia Por tratarse de un Borgia, familia siempre interesante para los españoles, en especial para los levantinos y catalanes, reproducimos la siguiente información de L'Osservatore Romano, que presenta, además, el color de la época. En una caja de plomo, en el fondo de los subterráneos de la antigua capilla de San Miguel, hoy del Sagrado Corazón, de la vieja Catedral lionesa, descansa, tumba olvidada, el cuerpo del Cardenal Esteban Borgia, nacido en Velletri (Italia) en 3 de Diciembre de 1731, muerto en Lyon el 23 de Noviembre de 1804.

¿Se casa don Jaime de Borbón? El periódico Herald de Madrid publica una información en la que da la noticia de que el Pretendiente al Trono de España, el infante don Jaime de Borbón, piensa casarse, accediendo así a los deseos de sus partidarios. La novia de don Jaime dice el Herald—es la Princesa Felipa de Braganza, muchacha guapísima, simpática, espiritual, de 23 años, simpática la Princesa Felipa a la rama Miguelina de los Braganza, es decir, a la familia que se encontraba en Portugal—cuando en Portugal había Monarquía—en la misma posición que la rama Carlista de los Borbones aquí en España.

El Cardenal Borgia, que había enfermado en el curso del largo y penoso viaje minuciosamente preparado por el Cardenal Fesch, que tomaba también parte en él, no tardó en inspirar en su séquito viva inquietud. Llegó en estado grave al palacio del Arzobispado de Lyon, para allí morir. «Si muere en Lyon—había dicho el Papa al dejarlo en 21 de Noviembre—recordará a San Buenaventura, que murió también en esta ciudad, cuando acompañaba al Papa Gregorio X al segundo Concilio de Lyon.»

Dos días después de haber partido de Lyon el Papa, moría el Cardenal Borgia, a las diez de la noche del día 28, después de haber recibido en plenitud de conocimiento los últimos Sacramentos. La declaración de su óbito fue hecha al Municipio por los vicarios generales Courben y Benaud (Archivo municipal de Lyon). Se embalsamó el cadáver, que fue puesto en capilla ardiente en el Palacio del Arzobispo. Durante tres días desfilaron ante él los fieles. Se celebraron seguidamente solemnes funerales, con la asistencia del clero liones, de las autoridades civiles y militares y de todas las personalidades lionesas. El cortejo fúnebre salió de la Catedral, recorrió las dos orillas del Saona y volvió a la Catedral, donde se celebró solemne oficio con oración fúnebre pronunciada por el abate Bonnevie, canónigo de la metrópoli.

Estación Meteorológica UNIVERSIDAD DE VALENCIA Observaciones a las ocho del día 4 de Enero de 1928 Presión barométrica en mm.: 766.5. Temperatura en grados centígrados: 8.0. Humedad relativa: 78. Dirección del viento: N. N. O. Fuerza del viento: Brisa. Estado del cielo: Despejado. EN LAS 24 HORAS ANTERIORES Temperatura máxima al sol: 15.0. Idem ídem a la sombra: 12.0. Idem mínima: 4.4. Lluvia precipitada en mm.: 0.0. Velocidad del viento en kilómetros: 82.

AMERICAN CIRQUE EN LA FERIA Función popular, 4 tarde :: Función de moda, a las 6.30 Doble monumental, a las 10.30 noche Agencia Artística, por los Riquelmes 14 atracciones, 14, nuevas en Valencia, y la novedad aérea Trío Fessi -- Las Águilas Humanas HOY EXITAZO DE BERG Y SUS OSOS COMEDIANTES Sorprendente atracción :: A las 6.30 y 10.30

CEREBRINO MANDRI Verdadero específico del dolor nervioso o reumático, desapareciendo por rebelde, que sea Cura el dolor de cabeza, neuralgias, Faciales, Intercoastales, riñones, Ciática y las molestias de la mujer. PREVENTIVO Y CURATIVO DE LA GRIPE NUNCA PERJUDICA

LOS VENCEDORES DEL FUEGO EN LA DIPUTACION EL SEÑOR GOBERNADOR VISITA LA DIPUTACION El gobernador civil, señor Bermúdez de Castro, visitó ayer la Diputación, siendo recibido en el despacho de la presidencia por el señor Carra, a quien acompañaban el vicepresidente señor marqués de Cáceres, el secretario señor Montecón y los diputados señores Meléndez, Aiba, Mariner, Grolló, Robert, Práser y Llopis Sapiña, con quienes recorrió las dependencias, detenidamente ante los cuadros y objetos de arte que las adornan.

DEL MANICOMIO El diputado director señor Robert nos entregó la nota siguiente: «La existencia de dementes en el Manicomio provincial de Valencia el 1 de Enero, era de 705, de ellos 478 hombres y 317 mujeres, contra 701 en 1 de Diciembre anterior. Durante el mes de Diciembre se han registrado 14 fallecimientos, una salida por curación y seis con licencia trimestral, y 27 nuevos ingresos.»

SNUBBERS LOS AMORTIGUADORES MAS EFICACES. LOS MAS BARATOS DE COMPRA No nos limitamos a venderlos; los ajustamos siempre gratuitamente AUTO - ELECTRICIDAD CONDE SALVARIERRA, 39 - Valencia

Gran Teatro EL CINEMA DE LOS EXITOS Lunes 9, fecha memorable Empieza la Ultraexcepcional Producción EMELKA, TRONO de la cinematografía espectacular, con el ESTRENO VALENCIA (LA MAS BELLA ENTRE SUS FLORES) Interpretada por la célebre bailarina española MARIA ALBAICIN Obra en que fueron filmados sus exteriores en España por la famosa casa editora EMELKA de Berlín, e inspirada en la música de la célebre canción del mismo título, de Prada y Padilla, letra escrita expresamente para esta película por el autor de tan famosa canción

VIDA DEPORTIVA

FUTBOL

Hacia la ampliación de la unión de clubs. Los seis campeones de España se proponen acoger en su seno a otros 14 o 18 clubs entre ellos al Levantá y al Gimnástico

Dentro de breves días la Unión de Clubs se reunirá en Barcelona. Los seis campeones de España, después de este primer año, que ha servido para unir estrechamente sus intereses deportivos, invitarán a otros 14 o 18 Clubs españoles a formar la Unión, y con los que reunirá dos divisiones. En su interés de separar los buenos de los malos, solamente invitará a los Clubs que consideren sanos y dignos de formar en la Unión.

Creemos se invitará, particularmente, al C. D. Europa, y al U. E. de Sans y C. S. de Sabadell. Al Osona de Pamplona. Al Deportivo Alavés de Vitoria. Al Real Oviedo. Al Deportivo de la Coruña. Al Euzkadi de Sevilla. Al Racing de Madrid. Quizá a la Cultural de León y al Español de Valladolid. Seguramente al Real Zaragoza.

Con todos estos Clubs se formarán dos divisiones que jugarán su torneo, además del campeonato regional. Porque la Unión de Clubs, cuyas bases quedaron ya firmes en el Carlton de Bilbao, entiende que el sistema de divisiones en el fútbol nacional es la pauta que deberá seguirse en un futuro, al que debe llegarse más tarde o más temprano. La Unión de Clubs entiende lo mismo que la Liga Profesional. Acha y Urquiza piensan lo mismo, y ven la solución idéntica.



El jugador Peral a Barcelona

Esta mañana, en el rápido de Barcelona, parte hacia la Ciudad Condal el equipier del Real Gimnástico, Rafael Peral, delantero que alcanzó hace unos años gran celebridad en el Club decano y que tuvo sus más brillantes triunfos cuando se alió con cuatro campeones en el Valencia F. C.

La clasificación del grupo B

Torrense: partidos jugados, 6; puntos, 16. Catorraja F. C.: 6 y 15, respectivamente. Europa C. D.: 6 y 15. Torrense C. D.: 6 y 12. Athletic: 6 y 10. U. S. El Puchol: 6 y 9. Xátiva: 6 y 7.

Situación actual del "torneo de campeones"

Barcelona: partidos jugados, 6; puntos, 11. Athletic: 7 y 11, respectivamente. Real Sociedad: 6 y 7. Real Madrid: 4 y 3. Real Unión: 6 y 3. Arenas: 6 y 1.

Situación actual del torneo de la "Liga máxima"

Racing: partidos jugados, 7; puntos, 8. Celts: 5 y 7, respectivamente. Iberia: 4 y 6. Sevilla: 7 y 6. Sporting: 7 y 5. Murcia: 4 y 4. Athletic: 3 y 3. Valencia: 2 y 1. Español: 1 y 0.

Campo de Mestalla

Mañana Valencia-Burjasot

Este partido, que ha adquirido la singular importancia de ser clave de puntuación para nuestro equipo campeón, ofrecerá a nuestro

público la comodidad de celebrarse en Mestalla, debido a un acuerdo entre el Club organizador Burjasot y el Valencia. No hemos de hacer más hincapié en la circunstancia en que el equipo blanco se encuentra de zajar el partido con los jugadores en su beneficio para poder optar con favorable mérito al título de campeón en su final y decisivo partido con el Levante.

Significativos por otro lado que los brillantes y recientes actuaciones que últimamente ha desempeñado el Burjasot frente a los ases Valencia y Gimnástico, acusan el espíritu de nuestro campeón un peligro de desmoronarse del que ha de cuidar no surja en el anunciado partido del viernes algún sorprendente contratiempo. Por ello no dudamos que el equipo blanco alineará en Mestalla su máximo y mejor once, ya que en ello verá el propio interés por el campeonato.

Este partido se jugará a las once de la mañana, y dada la especial organización de este partido perteneciente al Burjasot, se advierte a los señores socios del Valencia que tendrán que sacar correspondiente localidad en entrada para presenciarlo.

El despacho de localidades y entradas se efectuará hoy, de seis a ocho y media de la noche en el domicilio social del Valencia F. C., Barcas, 5, y mañana en las taquillas del campo.

Campo de Algríes

Mañana, a las tres de la tarde, se celebrará en este encuentro el primer partido de campeonato entre los anunciados equipos del Levante y Juvenal.

Dado el interés que ha despertado este encuentro, no dudamos se verá el campo concurridísimo.

BOXEO

ESTA MAÑANA, EN EL AMERICAIN CIRQUE, LUIS BRU SE ENFRENTARÁ CON EL MADRILENSE GANDENAS, Y LOS PESOS FUERTES COLON Y PEDRERA, DE PARAN UN MATCH DE EMOCION

Para esta mañana, a las once y media, está anunciado en el Americain Cirque una magnífica batalla de boxeo.

El segundo combate, que promete ser muy disputado, lo pelearán Garrido y el notable español de esta sesión. Será el excelente pugil del Boxing Club Valencia.

Los organizadores de esta mañana han tenido el feliz acierto de enfrentar a los pesos fuertes rivales de nuestra provincia, en el tercer combate de esta sesión. Serán ellos Colon, el boxeador ídolo de Silla, y Pedrera, que asumen las simpatías de los aficionados de Masanasa y Castellón.

La falta de ciencia de este combate será sustituida sin duda por la potencia fuerte y el espíritu batallador de estos dos pugiles, que determinará sobre el tablado del Americain una cuestión de supremacía largo tiempo discutida.

El combate clou de la velada correrá a cargo de Luis Bru, el formidable pugil del Boxing Club Valencia, y Gandenas, que recientemente con gran brillantez ha logrado vencer en el Círculo de Madrid.

De Luis Bru nos parece innecesario hablar. Es un pugil que en todos los combates mereció el tributo de su habilidad y pujanza extraordinaria.

De Gandenas tenemos las mejores referencias. Su valentía, su dureza y cumplida destreza son las cualidades que le han hecho triunfar en el Círculo de Madrid.

Es, pues, de esperar que con estos oponentes se registre esta mañana en el Americain un buen combate.

UN EXCMO FORMIDABLE DEL CINTURON VALENCIANO.—44 INSCRITOS.—EL LUNES PROXIMO COMENZARA EL RECONOCIMIENTO Y PESAJE DE LOS INSCRITOS

Puede sentirse plenamente satisfecho el Boxing Club Valencia del éxito enorme alcanzado en la organización del Cinturón Valenciá.

Para dar idea del entusiasmo que entre los cultores del boxeo ha despertado este brillante torneo, bastará consignar que figura ya inscritos 44 boxeadores, la mayoría de ellos durós y ágiles.

La preciosa copa fue ganada por el estudiante titulado señor Moros, que con su maestría derribó 10-12 puntos.

Segundo premio, fue para el señor Pont, 8-12; tercero, señor Montañana, 6-12; cuarto, señor Ortega, 6-12; quinto, señor García, 6-12; sexto, señor Gómez, 5-12.

La gran copa de Reyes estará expuesta en los escaparates de la importante casa La Isla de Cuba.

Habrán autobuses desde la plaza de la Reina.

En la iglesia del Salvador, a las cinco y media de la tarde, Hora Santa.

En Santa Cruz, a las siete y media, misa de Comunión, y a las cinco y media de la tarde, Hora Santa.

En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las ocho, misa de Comunión, y por la tarde, a las cinco y media, Hora Santa.

En el convento de Nuestra Señora de los Angeles (Ruzafa), a las cuatro y media de la tarde, Hora Santa.

En la iglesia del Templo, a las seis y media y a las ocho, misas de Comunión. A las seis y media de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de Nuestra Señora del Pilar y San Lorenzo, a las siete, misa de Comunión, con exposición mayor. Por la tarde, a las seis, Hora Santa, con plática por su director.

En la iglesia de Santa Rosa (calle del Arzobispo Mayor), a las ocho, misa de Comunión.

A las cuatro, Hora Santa, que dirigirá el doctor don Fernando Cisneros, predicando el muy ilustre señor doctor don Rogelio Chilleda, canónigo magistral, oficiando el dean doctor don Miguel Payá Alonso de Medina.

SANTOS DE MAÑANA.—La Epifanía del Señor.—Santos Melanio, Obispo; Vilamón y Maera.

El oficio y la misa de la Epifanía del Señor, con rito doble de primera clase y color blanco.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la Casa de la Beneficencia.

ADORACION NOCTURNA.—Corresponde al turno de la Purísima Concepción.

CULTOS PARA MAÑANA

En la Catedral, después del canto de Horas canónicas, misa solemne con sermón.

En la parroquia del Pilar y San Lorenzo, a las siete, como primer viernes de mes, exposición mayor, ejercicio al Sacramental Corazón de Jesús del Divino Corazón.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general en la capilla del Santísimo y Sagrado Corazón. A las siete y media, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

En la parroquia de San Valero, a las seis, misa de Comunión general para los niños de las escuelas. A las ocho y cuarto, misa de requiem.

En San Nicolás, a las cuatro de la tarde, Hora Santa.

BOXEO American Cirque LUIS BRU ex campeón de España olímpico contra GONZALEZ campeón de Cataluña y challenger del título

Peluquería de señoras Juan Estarlich - MAR, 7 Esta peluquería, moderna y elegante, ofrece a su distinguida clientela y a las señoras en general, durante todo el corriente mes, la permanente A UNA PESETA CHUFO

Productos del campo Coccinatas 30.—Trigo, 100 kilogramos, 45 pesetas; cebada, 35; maíz, 36; patatas, 16; cebollas, 8; ajos, 40; percos, 40; verduras, 20; frutas, 30; aceite, arroza de 12 litros, 24; vino, cántaro de 11 litros, 5'50; huevos, docena, 3'50.

Noticias bursátiles (Información del Banco de Bilbao) BÓLSA DE MADRID 4 de Enero 1928. INTERIOR 4 POR 100. Serie F, 70'58; E, 70'45; D, 70'45; C, 70'35; B, 70'25; A, 70'35.

SECCION COMERCIAL Vida marítima ENTRADOS Vapor «Cabo Tres Forcas», español, de la matrícula de Sevilla, de G. Nogués, llegó procedente de Barcelona con 79 toneladas de carga general.

Nuestras frutas en el extranjero Londres 4. Se ofrecieron los cargamentos de los vapores «Chaldos» y «Osmar» como sigue: Naranja de Valencia y Denia: 200, de 8 a 14'6.

DEL COLEGIO OFICIAL DE CORREDORES DE COMERCIO DE VALENCIA Francés, 23'00. Francés, 16'35. Francés suizos, 112'10. Libras, 307'75. Libras, 28'30. Dólares, 5'80. Marcos oro, 1'39.

ELIXIR GOMENOL CLIMENT TOS CATARROS GRIPE RESFRIADOS DE VENTA EN FARMACIAS Y CENTROS DE ESPECIFICOS

Folleton de LAS PROVINCIAS 32

E. R. BURROUGHS

EL REGRESO DE TARZAN

(Publicación autorizada por la editorial Gustavo Gili, de Barcelona. Prohibida terminantemente la reproducción)

—El pobre se cayó al mar en nuestro viaje por la costa abajo— dijo Hazel al entregar la fotografía a Jane. —¿Que se cayó?... Hazel!... Hazel! ¡No me digas que se ha muerto, que se ha ahogado! ¡Hazel! ¿Por qué no me dices que es bromo?

muerto? ¿No puede haber equivocación? —Mucho me temo que no— respondió Hazel tristemente.—Ojalá pudiera creer que estás equivocada, pero se me ocurre infinidad de detalles que no significaban nada para mí cuando creía que era John Caldwell, de Londres, y que ahora corroboraba tu creencia. Me dijo que había nacido en Africa y que se educó en Francia.

pues de tal serie de desventuras. Todos tenían que sobrevivir algo peor, en especial los marineros, que recordaban toda suerte de tristes presagios y agüeros, ocurridos durante la primera parte del viaje y que ahora interpretaban claramente como presenciosos de una terrible tragedia que los amenazaba.

Un instante después subió corriendo un marinero. —¡Dios Santo!—exclamó.—¡Todo el fondo está roto! No podemos seguir a flote ni veinte minutos.

la popa estaba al aire y apenas se podía permanecer en pie sobre cubierta sin peligro de caerse. Llevaba el yate cuatro botes, todos los cuales se llenaron y fueron arrojados sin tropiezo. Cuando remaban rápidamente para alejarse del buque, Jane Porter le lanzó la última mirada. Y en aquel preciso momento se sintió un fuerte estrépito y un siniestro golpeo en el corazón del yate. La maquinaria se había destruido y se dirigía hacia la proa, rompiendo manoparas a su paso. La popa se levantó súbitamente y un instante pareció detenerse. Un casco asomó verticalmente sobre el Océano y luego el buque se hundió de proa bajo las olas.

(Continuará.)

La sesión de ayer
AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

La Comisión Permanente

Se reunió ayer, bajo la presidencia del marqués de Sotelo y se aprobaron entre otros, los siguientes dictámenes:

Asignar 1.500 pesetas mensuales a la profesora municipal de Francés doña Carlota Guastavino. Pasar a comisión una propuesta referente a la anexión de Mislata a Valencia. Aprobar dos listas de vendedores con derecho a optar a puestos del Mercado Central en las subastas que se han de celebrar. Desestimar una oferta de precio de una finca para el Paseo de Valencia al Mar y aceptar la valoración del arquitecto municipal.

Autorizar la construcción de un horno para cocer pan en la calle del Conde de Torreñel. Remitir a informe del Gobierno civil el expediente de expropiación de terrenos para la apertura de la Gran Vía, entre las calles de Jesús y Cuenca, en vista de que el propietario, don Felipe Gil, no acepta el precio de 35 pesetas metro cuadrado. Derribar varias obras realizadas en la calle del Doctor Oltriz. Desestimar un recurso de la Cooperativa de Funcionarios de España, solicitando exención de arbitrios municipales para la construcción de un horno, y aclarar los términos de la concesión. Conceder licencia a don Juan López, para instalar un montacargas con su correspondiente motor, en el edificio en construcción de la calle de Jesús, con extensión del pago de arbitrios por instalación y que dicha exención se haga extensiva en lo sucesivo a las instalaciones de igual naturaleza, relevándose de la obligación de publicar los anuncios que determina el artículo 122 de las ordenanzas de Ensanche.

Desestimar una instancia presentada por don José Jiménez García, en solicitud de que la escuela privada que tiene establecido en el poblado del Oliveral, sea declarada municipal y se le nombre director de la misma.

Varias licencias para obras, legalizaciones, apremios para cobro de arbitrios, etc.

Pasó a comisión la propuesta de recepción de las obras de alcantarillado y pavimentado de Villanueva del Graó y Nazaret. Conceder permiso al Colegio Notarial para colocar un zócalo de mármol en su casa social, ocupando vía pública, previo pago del canon correspondiente.

Conceder un plazo de quince días a la Sociedad Frigorífica Tinerfeña Valenciana, para realizar determinadas obras. Abonar del presupuesto de liquidación una cantidad a don Vicente Albiach, por suministro de pienso a los animales existentes en el Laboratorio Bacteriológico. Considerar como crédito pendiente de pago la cantidad de siete mil pesetas por trabajos de desmontaje del pabellón municipal, cantidad que ha de percibir don Carlos Corina. Desestimar la solicitud presentada por el rector del Colegio de la Presentación, solicitando exención de arbitrios correspondientes al derribo y construcción del edificio. Desestimar otra solicitud presentada por don Félix Yuste Cava, pidiendo exención de arbitrios por la colocación de una valla. Desestimar otra solicitud de la Superior del Asilo del Carmen, por reconstrucción de un muro que derribó el mar. Desestimar otra solicitud de don Jaime Casabó, pidiendo que sea admitido el pleyto de condiciones que según dice presenta don Pascual Pérez de Sarría, para el nombramiento de recaudador general de los arbitrios municipales, por no justificar el solicitante su representación y por no

haber el supuesto aspirante entregado su proposición dentro del plazo y en la forma que se estableció para el primer concurso destinado a la provisión de dicho cargo.

Pasó a informe de la Asesoría jurídica, una solicitud de don Vicente Lliso Machi, y otra de don Enrique Pérez Thous.

Autorizar al concejal delegado del Almacén único, para que realice la gestión de pago de los peones que trabajan en el indicado Almacén.

Nombrar inspector interino de Guardia municipal, a don José Albert Terol.

Y se dio cuenta del resultado de los exámenes verificados entre las clases e individuos de la Guardia municipal.

En el despacho extraordinario se acordó que una comisión de concejales con la Banda Municipal, asistida al traslado de la Comunidad de San Gregorio al nuevo edificio. Y prestar su asentimiento la Corporación al retraso de un día en la operación de retirar del Banco de Cataluña los 14.000 Obligaciones del empréstito de sesenta millones en la primera quincena del presente mes, en atención a ser festivo el día 15 de los corrientes y abonar su importe y que el importe del cupón de dichas obligaciones y primer trimestre del presente año, sea disminuido en la proporción correspondiente a los primeros quince días del mes actual.

A propuesta de don Rosario Martínez, se acordó felicitar al Gobierno y al ministro de Hacienda, por su disposición de desempeñar las ropas de los pobres que se hallen empadronadas en el Monte de Piedad. Y se levantó la sesión.

Teatro Principal

Compañía cómico-dramática de ADAMUZ - GONZALEZ

ABONO a seis matinales, dos festivos y cuatro laborables, que se celebrarán en los días 12, 15, 17, 19, 22 y 24 de Enero de 1928.

Table with 3 columns: Precios, Forabono, Abono. Rows for Palco, Butaca.

Los señores abonados a la temporada MELIA-CIBRIAN que deseen se les reserven las mismas localidades, deberán hacerlo presente en la contaduría del teatro los días 3, 6 y 7 de Enero de 1928.

Queda abierto el abono en la contaduría del teatro, a las horas de costumbre, los días 8, 9 y 10 de Enero de 1928.

Farmacias de servicio

Farmacias de guardia para el día 5 de Enero de 1928, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Pintor Sorolla, 2.—Señora Viuda de Loras. San Vicente, 121.—Don José Ancochea. Plaza Molino Robelis, 2.—Don Francisco Hernández. Sombrecillas, 5.—Don Francisco Selma. Cirilo Amorós, 45.—Don Vicente Viquez. Hospital, 8.—Don Vicente Costa.

POBLADOS MARITIMOS Escalante, 3.—Señora Viuda de Listerri. José Benlliure, 268.—Don Ramón Solsona.

El orgullo de Valencia es la Manteca fresca que se vende en los ultramarinos de SAN EXPEDITO, Paz, 16, teléfono 300. Precio: 225 CUARTO DE KILO.

Escolares

PLAZA A CONCURSO Ha sido anunciada a concurso entre maestros normales procedentes de la Escuela Superior del Magisterio, en expectación de destino, la plaza de auxiliar de Letras de la Normal de Albacete.

ACADEMIA DE SAN CARLOS De real orden ha sido aprobada la liquidación definitiva que ha presentado el arquitecto don Javier Goerlich de las obras de construcción de nuevas salas del Museo provincial de Bellas Artes y Academia de San Carlos de Valencia, por su importe de pesetas 273.159'83, verificadas por el contratista don José Vilanova Dorda.

CUESTIONARIOS PARA BACHILLERES La Gaceta del 3 del actual publica los cuestionarios de las enseñanzas de Literatura Española comparada con la extranjera, Historia de la Literatura Española y Química, cuyas enseñanzas han de darse en los institutos nacionales.

RESOLUCION En el expediente incoado a instancia de la Junta local de Primera enseñanza de Beniarjó en solicitud de que se declare sustituida por imposibilidad física a la maestra de dicho pueblo doña Vicenta Bodi, se ha resuelto que la interesada se reintegre a su cargo.

NUEVOS INTERINOS Por la sección Administrativa han sido nombrados los maestros interinos siguientes: De Burjassot, doña Felisa Baraballo Reyes y don Manuel Ramos Ripoll; de Patraix, don Vicente Martínez Bialbal; de Chiva, don Francisco Lozano Martínez, y de Tabernes de Valldigna, don Fernando Parra Aguado.

CONSULTORIO DE ENSEÑANZA

Desde esta sección se resolverán cuantas dudas, consultas y preguntas se les ocurran a los lectores, relacionadas con el Magisterio nacional primario.

Las consultas, que irán acompañadas del correspondiente cupón, se dirigirán precisamente por escrito, y bajo sobre cerrado, al señor Director de LAS PROVINCIAS, poniendo con letra clara la indicación: «Para el Consultorio de Enseñanza».

Para guardar el incógnito del consultante, el que así lo desee, indicará el seudónimo con el que se ha de hacer la respuesta.

CUPON DEL Consultorio de Enseñanza

Respondiendo a las consultas

F. MORET.—La escuela de niños de Patraix ha sido creada dentro en los últimos días de Diciembre de 1927 y no funciona todavía porque no hallamos en período de vacaciones; el 9 del actual se reanudarán las clases en todas ellas, y por consiguiente en la de Patraix, pues, según nos informa, ha sido ya nombrado el maestro que ha de regentar el curso en el escalafón, si mediante examen ingresan en la Superior del Magisterio, conservan su sueldo y su escuela.

UN MAESTRO. CARGAGENTE.—Puede incoar ante la sección Administrativa expediente de dispensa de defecto físico para ejercer la carrera en escuela nacional.

P. W.K.—En el real decreto de 30 de Agosto de 1914 encontrará usted todo lo relativo a la reorganización de la Escuela Superior del Magisterio, fines de la misma, títulos que expite y derechos que concede. Los maestros nacionales que figuran en el escalafón, si mediante examen ingresan en la Superior del Magisterio, conservan su sueldo y su escuela.

MILITAR.—Para tener derechos pasivos máximos es preciso haber ingresado en el Magisterio en un cargo en propiedad, antes del año 1920.

LOS VENCEDORES DEL FUEGO

EL DIA EN LA AUDIENCIA

En la apelación de un incidente de pobreza informaron ante la sala de lo Civil los letrados señores Mira y Crespo Azorín.

En la sección primera se vió ayer una querrela contra Vicente Gómez García, por injurias a un vecino de Tormentó. Acusó al procesado el letrado señor Yuste, defendiéndolo don José María Pizcueta.

Ante la sección segunda comparecieron Francisco Martínez y Rosario Fernández, para responder de un robo cometido en la sastrería del señor Marin, el pasado año. Defendieron a los procesados don Alberto Lorente y don José Cano Coloma.

Compareció luego ante el mismo tribunal Francisco Sánchez, para responder de un delito de hurto, actuando en su defensa el letrado don Jesús Cabedo.

Gestos del día

¿Qué nos dejarán los Reyes? es la frase popular que hoy pronuncia todo el mundo, y que yo voy a aclarar.

Si yo fuera algún Rey Mago, de seguro lo arreglaría, y a todos lo necesario para ser feliz dejaba.

A las niñas soñadoras, para que pisen el ralo, un novio, pero que fuera bueno, bonito y barato.

A las esposas que viven presumiendo sin cesar, des dejaba diez docenas... de platos para fregar.

A los que sueñan con triunfos como poeta y autor, les dejaba un traje nuevo de aldeano o de pastor.

A los niños criaditos que abundan en sociedad, y están tan mal educados, les dejaba una urbanidad.

Al pobre trabajador que trabaja sin cesar, le dejaba... diez semanas cobrando y sin trabajar.

A los ases futbolistas que todo son ardes malas, les dejaba con seis Miras bien criados, o seis Palhas.

A los ases futbolistas que cobran por jugar, les dejaba siete meses jugando... mas sin cobrar.

A todos dejaba algo, no os quepa duda, lectores, que si la fiesta es de niños, niños son muchos mayores.

¿Qué nos dejarán los Reyes? ¡Vayamos, pues, a saber! Que nos dejen, mas cuidado no nos dejen... sin comer.

Exportación de naranjas al extranjero por ferrocarril

VIA CERBERE Campaña 1926-27.—Antecedentes: 5.280 vagones, 39.000 toneladas. Semana del 26 al 31 de Diciembre: 231 vagones, 1.636 toneladas. Suma: 5.511 vagones, 39.755 toneladas.

Campaña 1927-28.—Antecedentes: 6.448 vagones, 39.347 toneladas. Semana del 26 al 31 de Diciembre: 448 vagones, 2.563 toneladas. Suma: 6.896 vagones, 41.910 toneladas.

VIA HENDAYEA Campaña 1926-27.—Antecedentes: 277 vagones, 1.404 toneladas. Semana del 26 al 31 de Diciembre: 159 vagones, 812 toneladas. Suma: 436 vagones, 2.216 toneladas.

Campaña 1927-28.—Antecedentes: 618 vagones, 3.513 toneladas. Semana del 26 al 31 de Diciembre: 34 vagones, 177 toneladas. Suma: 652 vagones, 3.690 toneladas.

RESUMEN GENERAL VIA CERBERE.—1926-27: 5.511 vagones, 39.755 toneladas.—1927-28: 6.896 vagones, 41.910 toneladas.

VIA HENDAYEA.—1926-27: 436 vagones, 2.216 toneladas.—1927-28: 652 vagones, 3.690 toneladas. Totales.—1926-27: 5.947 vagones, 32.651 toneladas.—1927-28: 7.548 vagones, 45.600 toneladas.

Progreso de la exportación en la presente campaña 1927-28: 1.571 vagones con 12.649 toneladas. Valencia 2 de Enero de 1928.

Una gran novedad

Que en el Kiosco Primitivo Plaza E. Castelar, frente Bajada San Francisco,

Tiene a la venta las Especialidades de la gran fábrica de dulces de Hijo de Teodoro Mora. Turrones. Yemas, Calabazate y Pastiles. A más de café y frutas selectas

TAURINAS

CIRCULO TAURINO ENRIQUE TORRES

Para el próximo viernes, festividad de los Reyes, a las 10:30 noche, ha organizado la comisión de festejos de esta entidad, un gran festival en honor de los niños y niñas de los socios, tomando parte en el mismo el popular «Teatro de Marionetas», que representará un programa excepcional y de gran éxito.

Finalizará esta velada con el sorteo de dos bonitos regalos entre los niños y niñas que asistan,

LIRICO ADOLFO MENJOU Sábado próximo AFORTUNADO EN AMORES

Nombramiento de Jueces municipales

Partido judicial de Carlet: ALCUDIA DE CARLET

Juez, don Trinitario Bonet Goda; suplente, don Antonio Márquez Madramani. ALFARP

Juez, don Miguel Abó Belsa; suplente, don José Ortega Barberá. ALGINET

Juez, don Enrique Alegre Girón; suplente, don José Segarra Bosch. BENIFAYO

Juez, don Vicente Mari Hernández; suplente, don Demetrio Mari Raga. BENIMODO

Juez, don Bernardo Parjais Lorente; suplente, don José Machi de Teresa. CARLET

Juez, don Juan Banaolocha Silvestre; suplente, don Salvador Espi Asensi. CATADAU

Juez, don Vicente Sanz Barberá; suplente, don Celestino Lloréns Salom. LLOMBAY

Juez, don José Martí Deveses Martín; suplente, don Fabián Peris Sabatser. MONSERRAT

Juez, don Francisco Navarro García; suplente, don Francisco Martínez Alemany. MONTROY

Juez, don Isidro Blasco Moreno Camarero; suplente, don Estanislao Sala Escrivá. REAL DE MONTROY

Juez, don Gonzalo Dará García; suplente, don Eduardo Salvador Pérez. LLOMBAY

Juez, don Bernardo Sanz Fabra; suplente, don Víctor Ballesser Aparicio. BICORP

Juez, don Isidro Poquet Guzmán; suplente, don Virgilio Pérez Valiente. BOLBAITE

Juez, don Salvador Serrano Martínez; suplente, don Eugenio Carbonell Montegudo. CHELLA

Juez, don Eduardo Palop Granero; suplente, don Matías Pina Penalba. ENGUERA

Juez, don Manuel María Abella; suplente, don José Palop López. ESTUBENY

Juez, don Sebastián Barber Mestre; suplente, don Mateo Mestre Sánchez. MOGENTE

Juez, don Ramón Constantino Más Ros; suplente, don Francisco Mitó García. MONTESA

Juez, don Patrocinio Perales Perales; suplente, don Antonio Castillo Galdós. NAVARRRES

Juez, don Vicente Calatayud Argente; suplente, don Pedro Argente Dorcas. QUESA

Juez, don Salvador Caró Plá; suplente, don Gregorio Navión Carbó. SELLENT

Juez, don Pascual Jovellar Expósito; suplente, don José Garcés Martínez.

Teatro Principal

Compañía de comedias de MELIA-CIBRIAN El sábado 7 de Enero de 1928 a las 10'15 noche, BENEFICIO del primer actor y director BENTO CIBRIAN, con la hermosa comedia de Unamuno, TODO UN HOMBRE

VALLADA Juez, don Francisco Bellvis Cerdá; suplente, don Ramón Ubeda Blasco. AYELLO DE MALLERIT

Partido judicial de Onteniente: AGULLENT Juez, don Ramón Casanova Espi; suplente, don Bartolomé Guerau Belda.

Juez, don Juan Bautista Bastaller Calabuig; suplente, don José Requena Ortiz. BOCAIRENTE

Juez, don Francisco Juan Belda; suplente, don Francisco Bañó Ferrer. FUENTE LA HIGUERA

Juez, don Manuel Ángel Pérez; suplente, don José Albero Villaverde. ONTENIENTE

Juez, don Amadeo Martí Boscá; suplente, don José García Llin. Partido judicial de Chiva: BUNOL

Juez, don Conrado López Criado; suplente, don Emilio Jiménez Moscardó. DOS AGUAS

Juez, don José María Grau Carrión; suplente, don Vicente Marqués Torralba. SIETE AGUAS

Juez, don Domingo Zahonero Domingo; suplente, don Juan Tarín Asensio. CHESTE

Juez, don Hermilio Tarín Tarín; suplente, don Rosendo Sánchez Verduch. GODELETA

Juez, don Vicente Lusa Rodríguez; suplente, don Angel Cano Gil. MACASTRE

Juez, don Bernardo Villanueva Expert; suplente, don Arcadio Castro Navarro. TURIS

Juez, don Vicente Quiles Ivíñez; suplente, don Rafael Martínez González. CHIVA

Juez, don Miguel Lázaro Jimeno; suplente, don Antonio Obrador García. ALBORACHE

Juez, don Ramón Rosell Collado; suplente, don Bernardo Gilibert Blasco. YATOVA

Juez, don Primitivo Juan Pérez; suplente, don Eduardo Roser Romero. Partido judicial de Gandía: ADOR

Juez, don Rosendo Roig Roig; suplente, don José Mascarell Mitjana. ALFAHUIR

Juez, don Juan García Mascarell; suplente, don Vicente Crescencio Giner. ALMISERAT

Juez, don Enrique Montagut Climent; suplente, don Bautista Martínez Montagud. ALMOINES

Juez, don José Andrés Morant Ferrisó; suplente, don Salvador Morant Olasa.

ALQUERIA DE LA CONDESA Juez, don Francisco Paula Penella Pitó; suplente, don Bautista Peiró Frascuet. BELLREGUARD

Juez, don Vicente Barber Pérez; suplente, don Vicente Fellicer Muñoz. BENIJOA

Juez, don Vicente Izardó Faus; suplente, don Enrique Gier Icardo. BENIPLA

Juez, don Vicente Morant Benavent; suplente, don Pedro Escrivá Sanchis. BENIQUER

Juez, don Enrique Escrivá Aparicio; suplente, don Bernardo Aparici Mayor. BENIPEIXCAR

Juez, don José Ramón San Rosendo Domenech; suplente, don Jesús Lloret Masf. BENIREDRA

Juez, don Fabián Molina Gomis; suplente, don Joaquín Escrivá Mafé. CASTELLONET

Juez, don Vicente Gregori Marjé; suplente, don José Tudela Martínez. DAIMUZ

Juez, don Vicente Palfreuer Pastor; suplente, don José Femenias Rives. FUENTE ENCARROZ

Juez, don Miguel Peiró Ferrer; suplente, don Bautista Escrivá Angel. GANDIA

Juez, don Fermín Peiró Barber; suplente, don Jesús María Domingo Abarques.

AVISO

La máquina de coser sobre mueble de lujo, cabeza hundible, que regalaba LAS FARRASAS a su clientela en combinación con el sorteo de Navidad último al poseedor del número igual al premio mayor, está a disposición del agraciado con la suerte, rogando pasen a recogerla por su despacho, calle del LLOP, número 6.

Información municipal

PICASENT Y EL MARQUES DE SOTELO Ayer cumplimentó el alcalde la junta directiva del partido de Unión Patriótica y Trabajadora del Campo de Picasent para notificarle el acuerdo de aquella entidad nombrándole presidente honorario de la misma.

El presidente de la directiva, señor Martorey, manifestó al marqués de Sotelo que podía disponer incondicionalmente de los 650 socios que forman dicha agrupación, haciendo que junto ellos como el exponente le expresaban sus sentimientos de consideración personal.

El alcalde en breve y elocuentes palabras agradeció la atención que se le dispensaba y ofreció asistir personalmente a los actos que se celebren en dicha Sociedad.

La junta directiva de la Sociedad mencionada organiza un homenaje a su ilustre presidente honorario.

INTERPRETA EL SENTIMIENTO POPULAR El alcalde señor marqués de Sotelo ha dirigido al presidente del Consejo de Ministros el siguiente telegrama:

«Seguro interpretar sentimientos Valencia, elevó Gobierno Su Majestad fervorosa felicitación por acuerdo de desamparo prendas que abrigaron adhesión, entusiasmo y gratitud de hermanos humildes. Paternal y noble medida, merece bien de Dios y de la Patria.»

EN CAPITANIA GENERAL El alcalde marqués de Sotelo, con numerosos ediles, visitó ayer al capitán general señor Gil Dolz del Castellar, con objeto de felicitarle por la entrada de año nuevo.

Con este motivo hubo entre ambas autoridades las efusiones de la más franca cordialidad.

El alcalde pronunció un patriótico y elocuente discurso, felicitándose de la presencia del señor Gil Dolz y ofreciéndole su adhesión más entusiasta al ilustre capitán general valenciano de cuyo amor a Valencia bien probado se debe esperar mucho. Correspondió en términos muy sinceros el capitán general, agradeciendo al marqués de Sotelo sus palabras.

Fué un acto altamente simpático. SUBASTA En el Boletín Oficial del día 21 de Diciembre último, se anuncia la subasta de las obras para la construcción de un nuevo Matadero en el poblado de Benimámet, con sujeción a los pliegos de condiciones facultativas y económicas que estarán de manifiesto en la secretaría municipal, negociado de Mataderos.

Las proposiciones se presentarán durante el plazo de veinte días hábiles a partir de la fecha de la publicación en el Boletín Oficial. Lo que se hace público para los efectos consiguientes. ANUNCIO

Para un asunto que le interesa se cita por el presente a Juan Costa, cabo que fué del regimiento de Radiotelegrafía y Automovilismo de Madrid, en estas oficinas del excelentísimo Ayuntamiento, sección de Gobernación, negociado de Indeterminado.

GABANES -- TRINCHERAS CAMISERIA QUILIS - Castelar, 7 Géneros punto -- Gabancitos -- Chaleco

LA VALLESA DE MANDOR - VINOS FINOS DE MESA :: NAVARRO Y GARRIDO 13, PASCUAL Y PASCUAL, 13 TELEFONO 1073 SERVICIO A DOMICILIO

Regalos de Reyes Niños de cuna, varios tamaños; objetos de arte, juguetes, libros de pintura y cuentos, a precios sin competencia Librería Chirivella, Zaragoza, 14, Valencia

AGUAS DE CESTONA

Unicas indicadas con éxito maravilloso en las enfermedades de Hígado, Intestinos, Riñones, Estreñimiento y Estómago

Para los cólicos hepáticos, es necesario el uso de las aguas de CESTONA, fuera de la temporada oficial, y su curación es definitiva. El Estreñimiento y Enterocolitis por antiguos que sean, ceden infaliblemente al uso constante de las aguas de CESTONA, así como la N eurastenia, consecuencias de ambas afecciones.

“El so Rafél ha tornat a Valensia”

José Salelles, Ercilla, 18 (frente a la fachada principal del Mercado Central), Ercilla, 18 A todo comprador, desde tres pesetas en adelante, se le REGALARÁ un bonito almanaque de pared.

y habiendo traído por encargo de Sus Majestades los Reyes Magos para el nuevo bazar “Las Violetas”, los más bonitos y escogidos juguetes, le recomendamos a usted para que le visite. Hágalo, pues nada perderá con ello

Roma a la vista

De venta en esta Administración

Consorcio Nacional Arrocerero

NOTA OFICIOSA

Ayer celebró sesión la comisión permanente de la junta organizadora...

DIFICULTADES Y MEDIDAS PARA VENCERLAS

Conocida la junta organizadora las dificultades que es preciso vencer hasta llegar al régimen de normalidad en el mercado arrocerero...

MIENTRAS SE LLEGA A LA NORMALIDAD, UTILÍCESE EL CRÉDITO AGRÍCOLA

Hay que descartar de momento la mejora del precio en el mercado arrocerero, que permita aumento en el del cáscara...

EL PRECIO DE ITALIA ES DE 22 PESETAS LOS 11 KILOS

Conviene que los agricultores, tan fáciles a consejos y opiniones que no se dan con la debida responsabilidad...

LOS ALCALDES DE LOS PUEBLOS NO DEBEN LAMENTAR, SINO DENUNCIAR

El Consorcio, cuya junta organizadora ha celebrado tres sesiones, siendo diarias las reuniones de su comisión permanente...

Las bronconeumonias y la tos gripal descuidada

Un ataque gripal-aun de leve importancia-genera siempre irritaciones más o menos graves de la faringe...

En consecuencia, se suceden los ataques de tos y va en aumento según se descuide...

Se comprende el interés de la Medicina en dotar a la clínica moderna de un algo verdaderamente eficaz...

Esta admirable combinación antiséptica comunica al organismo la resistencia necesaria para contrarrestar la virulencia de los gérmenes bacilares...

El Thus-Serum es el compendio de infinitos experimentos cuyos resultados para calmar la tos son maravillosos.

Si antes de acostarse el agridado, toma una cucharadita de Thus-Serum, su sueño será reparador.

Teatro Principal Compañía de comedias de MELIA-CIBRIAN El sábado 7 de Enero de 1928, a las 10 1/2 noche, BENEFICIO del primer actor y director BENITO CIBRIAN, con la hermosa comedia de UN HOMBRE

Los Reyes Magos

Carrera que seguirá la Cabalgata de Reyes

Saldrá a las cinco de la tarde, y recorrerá las siguientes calles y plazas:

Jordana, Guillem de Castro, Jiliva, Avenida de Amalio Jimeno, Sangre, San Vicente, Cajerros, San Fernando, Mercado, Boleseria, Tros-Ait, Caballeros, Virgen, Miguelete, Zaragoza, Reina, Paz, Gloria, General Tovar, Tetuán, Temple, Conde de Trénor, Blanquerías y Jordana.

Mañana, día de la festividad de los Reyes, se procederá al reparto de los juguetes a los niños pobres, en los Viveros Municipales, a las diez de la mañana.

LOS VENCEDORES DEL FUEGO

En la categoría de Favareta a Llauri un camión atropelló a una bicicleta.

EL CICLISTA RESULTÓ CON LESIONES LEVES. EL CHÓFER CONDUJO AL HERIDO AL HOSPITAL DE CULLERA.

EL TIEMPO

Ayer llovió durante todo el día copiosamente, soplando un fuerte viento muy frío.

PUERTO DE CULLERA Sin movimiento.

DE ALCIRA EN EL CIRCULO ALCIREÑO.

La directiva de esta importante sociedad ha acordado celebrar todas las tardes de los domingos y días festivos el presente invierno...

Este acuerdo ha sido muy bien acogido por las familias de los socios y es seguro que a partir del día de Reyes serán los salones de este Circolo el punto de reunión de la buena sociedad alcireña.

EL TIEMPO

Durante el día de ayer llovió con bastante intensidad, dominando fuerte viento noroeste, que nos trajo una temperatura muy fría.

A la hora que telefoné continuaba lloviendo.

ACLARANDO UN ERROR

En nuestra edición de ayer y al ocuparnos de los nuevos cargos del Sindicato de Policía Rural, por error pusimos que la votación obtenida fue de cinco votos contra treinta papeletas en blanco...

GRAMOLAS 1928

Maravilla orfofónica y discos eléctricos. Mod los 300, 350, 450, 520, 660, 920, 950 y 1.250

Precios moderados

Nuevo personal bien capacitado y de trato exquisito

Tras locales para la venta

Maletas desde 90 pesetas

Casa Crumiere

IMADRES!

Cuando tengáis a vuestros hijos enfermos del Sarampión, Viruela o Escarlatina, no dudéis en darles, sin pérdida de tiempo, la BOISSON BLANCHE DEL ABATE MAGNAT, precioso medicamento, que en los primeros días de manifestada la enfermedad, la corta radicalmente...

Peletería

Plaza del Miguelete, 11 entrepuerto Confeciones - Reformas - PRECIOS LIMITADÍSIMOS

PUBLICACIONES

ORO DE LEY

Hemos recibido el número de Oro de Ley correspondiente al mes actual. Publica notables trabajos literarios de conocida y prestigiosa fama. Llámala vivamente la atención el artículo dedicado a San Vicente Mártir, de que es autor el señor Jiménez Fayos, y que lleva numerosas e interesantes ilustraciones gráficas.

Para mañana viernes, como de costumbre, de 6 a 8, habrá «the dansant», en el aristocrático Casino Selabense.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

La vida en la región

DE LIRIA

REGISTRO CIVIL

Durante el pasado mes de Enero, ocurrieron en esta ciudad 15 nacimientos y 11 defunciones, verificándose solamente un casamiento.

EL CINE DE «LA UNION»

Esta noche, según hay anunciado, se proyectará en el teatro de La Unión la bonita película «El último varón sobre la tierra».

LOS REYES MAGOS

Hoy estarán expuestos al público, en casa del doctor Serra, los valiosos juguetes que la Cofradía del Remedio regalará mañana a los niños de la Doctrina Cristiana, con motivo de la festividad de los Reyes Magos.

DE SUECA

MERCADO

Sin variación.

UN RUEGO

Llamamos la atención para quien correspondiera, ordene se tire grave en la carretera de la estación que se halla verdaderamente intrasitable.

ATROPELLO

En la carretera de Favareta a Llauri un camión atropelló a una bicicleta.

EL CICLISTA RESULTÓ CON LESIONES LEVES. EL CHÓFER CONDUJO AL HERIDO AL HOSPITAL DE CULLERA.

EL TIEMPO

Ayer llovió durante todo el día copiosamente, soplando un fuerte viento muy frío.

PUERTO DE CULLERA Sin movimiento.

DE ALCIRA

EN EL CIRCULO ALCIREÑO.

La directiva de esta importante sociedad ha acordado celebrar todas las tardes de los domingos y días festivos el presente invierno...

Este acuerdo ha sido muy bien acogido por las familias de los socios y es seguro que a partir del día de Reyes serán los salones de este Circolo el punto de reunión de la buena sociedad alcireña.

EL TIEMPO

Durante el día de ayer llovió con bastante intensidad, dominando fuerte viento noroeste, que nos trajo una temperatura muy fría.

A la hora que telefoné continuaba lloviendo.

ACLARANDO UN ERROR

En nuestra edición de ayer y al ocuparnos de los nuevos cargos del Sindicato de Policía Rural, por error pusimos que la votación obtenida fue de cinco votos contra treinta papeletas en blanco...

DE JATIVA

MERCADO

Los precios que rigen en nuestro mercado son:

Arroz Benlloch, a 32 pesetas los 100 kilogramos.

Maíz, a 31.50.

Alubias, a 75.

Trigo, a 60.50.

Habas, a 45.

Cacahuete de dos granos, a 60.

Cacahuete de tres o cuatro, a 70.

Naranja, de 1.50 a 2 pesetas la arroba.

Almendras, de 76 a 82 pesetas los 100 kilogramos, según clase.

Lomo de cerdo, longaniza y ternera, a seis pesetas kilo.

Castañas, de 35 a 45 pesetas los 100 kilos, con pocas existencias.

Garbanos, de 1.80 a 2.20 kilo, según calidad.

Lentijas, a 2.50 pesetas el kilo.

Harina extra, a 76.50 los 100 kilos.

Harina panadera, a 70.

Harina panadera segunda, a 67.

Salvado de cuarta, a 34.

Salvado, a 33.

Salvado gordo, a 31.50.

Aceite, a 25 la arroba.

Vino a 60 pesetas el hectolitro.

Pan de primera, a 0.50.

Pan de segunda, a 0.70.

Pan común, a 0.60.

Patatas, a 27 los 100 kilos.

Huevos, a 4.20 la docena.

Leche condensada «La Lechera», a 1.57 bote.

Leche condensada «El Niño», a 1.52.

Leche «La Cigüeña», a 0.95.

Catalana, a 3 pesetas kilo.

Tocino magro, a 5.

Tárbeno, a 4.

Imperial, a 8.

Chorizos grandes, a 3.25 docena.

Chorizos pequeños, a 2.50.

Pilánzanos, a 2.25 la docena.

Cafés: Moka, a 11 pesetas kilo; Caracollo, a 10; Puerto Rico, a 9.25; Puerto Cabello, a 7.50.

MERECIDA JUBILACION

A los 78 años de edad, ha sido jubilado don José Mata Martí, oficial de la secretaría de esta ciudad.

Contaba el señor Mata con 27 años de vida oficial, habiendo desempeñado los cargos de empleado de Hacienda en las oficinas de recaudación de Jativa y Onteniente, y en el Ayuntamiento, donde ha sido jubilado.

Recibió por su senda marcha, muchas felicitaciones de sus compañeros, reinando entre los mismos la idea de ofrecerle un homenaje.

Que se lleve a efecto es lo que deseamos, y una a las muchas gracias, nuestra más cordial enhorabuena.

THE DANSANT

Para mañana viernes, como de costumbre, de 6 a 8, habrá «the dansant», en el aristocrático Casino Selabense.

EL TIEMPO

Sigue despejado y con temperatura agradable; no obstante, nubla a veces por poco tiempo. Durante el cual baja la temperatura.

DE REQUENA

LA NUEVA COMBINACION DE JUECES MUNICIPALES DEL DISTRITO

El ilustrísimo señor presidente de la Audiencia territorial de Valencia, cumpliendo lo dispuesto en los artículos dos y seis del real decreto ley del 20 de febrero del pasado mes de Diciembre, ha nombrado, con carácter interino, hasta que se implante la organización de la justicia municipal que en su día se acuerde, los siguientes jueces municipales, fiscales y suplentes de los pueblos de este partido judicial en la siguiente forma:

Requena: Juez, don Manuel Cobo Sáinz; suplente, don Andrés González Pérez.

Utiel: Juez, don Valentín Solá Graell; suplente, don Bautista Pérez Parra.

Camporrobles: Juez, don Francisco Ruiz Cárcel; suplente, don Santiago Albir Izáez.

Fuenterrobles: Juez, don Remedios Martínez Terráez; suplente, don Dionisio Montegudo Ibáñez.

Caudete: Juez, don Antonio Higón Clemente; suplente, don Gregorio Gabaldón García.

Venta del Moro: Juez, don Fausto García Moya; suplente, don Cesáreo Lahiguera Ramírez.

Fiscales y suplentes

Don Lucio Martínez Martínez y don Faustino Gómez López, de Requena.

Don Leopoldo Ramírez Ramírez y don Ernesto Ortiz Martínez, de Utiel.

Don Porfirio González Mencías y don Fausto Chaves Pérez, de Camporrobles.

Don Emigdio Martínez Montegudo y don Gerardo Arroyo Palomares, de Fuenterrobles.

Don Ceferino Gómez Sáez y don Celestino Viana González, de Caudete.

Don Julio Pérez Fernández y don Juan J. Martínez Fernández, de Venta del Moro; y

Don Rogelio García Guaita y don Dolores Nuevalos Guaita, de Villagord del Cabriel.

Lo que se hace público a los efectos del artículo octavo y disposición transitoria del referido decreto ley, por si algún ciudadano quiere recurrir en queja a la Dirección general de Justicia y Culto y Asuntos generales del Ministerio de Gracia y Justicia contra tales nombramientos, y para que si por cualquier circunstancia no recibieren su credencial o título los nombrados o no hubieran podido prestar juramento antes del día primero del corriente mes.

DE MORELLA

PRECIOS MEDIOS ALCANZADOS POR LOS PRODUCTOS AGRICOLAS EN ESTE MERCADO DE MORELLA

Trigo, 46.50 pesetas los 100 kilos.

Harina de trigo, 75 pesetas los 100 kilos.

Cebada, 40 pesetas ídem.

Avena, 50 pesetas ídem.

Paja, 14 pesetas ídem.

Maíz, 32 pesetas ídem.

Garbanos, 150 pesetas ídem.

Judías, 90 pesetas ídem.

Veza, 50 pesetas ídem.

Patatas, 18 pesetas ídem.

Almendras, 75 pesetas ídem.

Nueces, 65 pesetas ídem.

Lana fina blanca, 240 pesetas ídem.

Idem entrefina, 220 pesetas ídem.

Idem basta, 200 pesetas ídem.

Lana negra fina, 230 pesetas ídem.

Idem entrefina, 210 pesetas ídem.

Idem basta, 119 pesetas ídem.

Huevos, 21.80 el cien.

Leche, 0.75 pesetas el litro.

Miel, 144 pesetas los 100 kilos.

Carne de cerdo, 4 pesetas el kilo.

Longaniza, 6 pesetas el kilo.

Morellas, 3 pesetas el kilo.

Carne de gallina, 7 pesetas el kilo.

Gallinas, 7 pesetas cada una.

Tocino (el más barato), 4 pesetas kilo.

Naranjas de conejo, 5 pesetas kilo.

Naranjas, 4 pesetas los 12 kilos y medio.

Manzanas, a 12 pesetas los 12 kilos y medio.

TRASTORNOS ATMOSFERICOS

A un día de nieve, sucede otro de lluvia y de frío intensísimo, haciéndose el invierno casi insuportable en estas altas montañas del Maestrazgo.

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

El 30 del próximo pasado mes celebró sesión el pleno del Ayuntamiento, aprobando el presupuesto para el actual año de 1928.

DE CASTELLON

EL TIEMPO

Hoy ha hecho un día excesivamente frío, soplando el aire Norte. La temperatura ha oscilado todo el día entre 8 y 11 grados.

VAYA COINCIDENCIA

El pasado año de 1927, coincidió en Castellón el número de nacimientos con el de defunciones, siendo uno y otro de 758 en cada caso. El número de matrimonios celebrados ha sido de 243.

LA FIESTA DE REYES

En la Casa de Beneficencia y con motivo de la festividad de Reyes, se repartirá entre los asilados gran cantidad de juguetes.

BODA DISTINGUIDA

En la parroquia iglesia de Santa María se celebró la boda de la bellísima señorita Blanca Gasel Bellier, hija del ex diputado a Cortes don Fernando Gasel, con el capitán don Luis Rodríguez Barjuelo.

INCENDIO

Comunican de San Mateo que una casa destinada para pajar y guardar aperos de labranza, propiedad de Antonio Junquera, se declaró un incendio.

A pesar de los esfuerzos del vecindario no pudo evitarse que quedara todo convertido en pavesas. Las pérdidas se calculan en unas 2.000 pesetas.

MUERTE REPENTINA

Dicen de Peñíscola que en la plaza de Santa María fue encontrado el cadáver de un hombre pobremente vestido, al parecer de 37 a 47 años.

EL TIEMPO

Al ser reconocido, se certifica que su muerte había sido natural.

EL TEMPORAL EN EL PUERTO

A causa del temporal, todas las embarcaciones han tenido que fondear en la dársena.

A todos los buques ha habido necesidad de reforzar amarras y suspender el embarque de frutas.

Vapor entrado: «Aisella», Salido: El mismo.

DE ALCOY

LLUVIA Y NIEVE

Durante todo el día ha llovido en abundancia.

En las montañas altas ha caído una abundante nevada.

CABALGATA DE REYES

Mañana se celebrará una cabalgata en la que harán su entrada los Reyes Magos, que traerán juguetes para los niños.

Ha sido organizada por la comisión de festejos «Los Guzmanes» y subvencionada por el Ayuntamiento.

Tomará parte la banda de música y cornetas de la Cruz Roja.

PARTIDO DE FUTBOL

El próximo día 6, festividad de Reyes, por la tarde, se jugará un partido de futbol en el campo del Colhao, en el que tomarán parte los equipos locales Acero y Unión.

LAS BASES PARA UN CONCURSO

La Alcaldía ha publicado las bases del concurso para proveer una plaza de maestra interina en la escuela nacional de párvulos de esta ciudad.

DESGRACIA

Jugando el niño de 12 años, Adolfo Guillem, se ha producido una luxación en la muñeca derecha de la que ha tenido que ser asistido en la casa de Socorro.

DE ALCANTE

TEMPORAL DE MAR

El temporal en el mar es bastante fuerte.

A consecuencia de él no han salido las parejas de barcos de pesca y varios barcos han buscado refugio en este puerto.

Entre ellos figuran el vapor de la Compañía Trasmisidriana, «Alhambra», que se dirige desde Cartagena a Gandía.

También el vapor «Gabarda», que de Sevilla a Barcelona llevaba cargamento de carbón.

El vapor «Manuel», que salió ayer de este puerto, ha regresado, así como el pesquero italiano «Tono».

Ultimamente el vapor español «Dimaris», que se dirigía a Celta cargado de piperío vacío, ha regresado sin novedad en la tripulación, pero habiendo perdido parte del cargamento que iba a cubierta, arrebataado por las olas.

NUEVO CONCEJAL

La comisión municipal permanente se ha reunido hoy, aceptando la dimisión del concejal don Ambrosio Yáñez y nombrando para sustituirle a don José Crespo.

NOMBRAMIENTO

Ha sido nombrado concejal honorario de Bolivia en Alicante, don Emilio Guíjarro Lledó.

ELECCION DE NUEVA JUNTA

La Asociación de la Prensa de Alicante se reunirá el domingo para elegir la nueva junta directiva del presente año 1928.

EN LA CASA DE SOCORRO

En la casa de Socorro ha sido asistido Vicente Carratalá, que fue curado de una herida en la mano izquierda, producida en el muelle por accidente del trabajo.

Hacienda

El ministro de Hacienda despachó esta mañana con los directores generales de su departamento...

Gobernación

Después del despacho ordinario con los directores generales de su departamento...

Guerra

El ministro de la Guerra fué visitado hoy, entre otros, por los generales Cabanellas y Novillas...

Instrucción

Esta mañana visitó al ministro de Instrucción pública el arquitecto del teatro Real, señor Flores...

Luego recibió el ministro al delegado regio de Primera Enseñanza y a una comisión de catedráticos del Instituto de Vigo...

El general Núñez de Prado en Madrid

En el expreso de Andalucía llegó esta mañana a Madrid el general Núñez de Prado...

En la estación fué recibido por el director general de Marruecos y Colonias y alto personal de esta sección...

Don Alfonso sale de caza

Esta mañana, a las nueve, marchó don Alfonso a una finca que el señor Arístides posee...

A las doce salió de Madrid el marqués de Estella, y hora y media después almorzó con don Alfonso en Las Barrancas...

Esta tarde, en una finca que el señor Ballesteros posee en el mismo término, se ha celebrado otra cacería...

Los ascensos militares por elección

Nota oficial

En la Oficina de Censura facultaron ayer tarde la siguiente nota oficial:

«En la mañana de hoy el presidente del Consejo y el ministro de la Guerra examinaron detenidamente las propuestas de ascenso electivo en aplicación del real decreto de 26 de Julio de 1926...

Realmente bastaba la resolución del ministro de la Guerra, pero éste ha querido, después de obtenidas todas las consultas de las juntas de jefes, generales y clasificadores, conocer el criterio del presidente en asunto tan importante...

Como es sabido, el ascenso por méritos en campaña fué sustituido por el sistema de ascensos por elección, en el número y condiciones establecidas por la ley, para los que se tienen muy en cuenta los servicios al analizar el carácter y circunstancias que concurren en cada uno...

El acierto de la designación no sólo ha de afectar a la moral del ejército, sino que será garantía en el futuro de la eficiencia de los cuadros del alto mando...

Por ello ha parecido conveniente al ministro de la Guerra convocar todas las consultas y asistencias de examen necesarias y que queden sin cubrir, a pesar de los meritos indiscutibles de los propuestos, gran número de vacantes disponibles...

Estas observaciones y otras que aconseje la realidad marcarán al Gobierno la reducción del número de vacantes a cubrir por elección y a tener en cuenta la antigüedad para las que se vienen dejando sin cubrir...

Al fin parece que se ha llegado a la verdadera solución en materia de ascenso y recompensas, y tan pronto se liquiden las del período pendiente de Marruecos, que comprende desde las propuestas últimamente resueltas de Septiembre de 1926 hasta la visita de Sus Majestades a Marruecos, declaración oficial de la paz, se habrá de aplicar el nuevo sistema, bajo las condiciones siguientes:

Primera. Toda recompensa que no sea de carácter general, requerirá un expediente por parte del jefe inmediato superior. Las recompensas otorgadas no podrán ser nunca el ascenso. Segunda. Cada año, y mediante la garantía y pruebas necesarias, mejor calificadas para la elección los primeros clasificados comprendidos en la primera mitad de la escala anterior...

Para esta clasificación se tendrá en cuenta, además de la puntuación y valoración de toda clase de servicios, la nota del concepto de los compañeros y del alto mando, que propondrá el ascenso por elección en la forma indicada, pero en ningún caso llevar a la propuesta nombres nuevos. El sistema parece ofrecer garantías y sobre toda actuación por influencia o debilidad. El general, jefe u oficial que ante el examen de su propio historial considere digno de ascenso por elección, debe solicitarlo sin el temor de que si se deja de concederle signifique el hecho mortificante o desdoro.

En defecto de solicitud por comprensible retraimiento de los interesados, las autoridades militares vienen obligadas a proponer a los más señalados y de notorios merecimientos, ya que cada cual puede ejercer su función con buena fe y con el mayor contraste. Cualquiera que sea la tradición en el sistema, se impone la disciplina con todas las garantías que el procedimiento permite. Para convivir en una sociedad armónicamente se ha de tener la mayor fuerza en la unánime comprensión de todos sus sectores. Es halagüeño significar que ningún país ha implantado hasta ahora una legislación en materia de recompensas y ascensos militares como la que en España se ha implantado y se halla en vías de ejecución. Verdad es también que en ningún país ha ofrecido el problema tantas opciones y dificultades como en España. Sólo ahora, cerrando la puerta a todo favor, previniéndonos en lo posible contra el error y contra las extralimitaciones, el alto mando elevará a los mejores y sólo así se sirve el interés supremo de la patria.»

El feretro fué bajado y colocado en una magnífica carroza arastrada por cuatro caballos. Se formaron tres presidencias. La primera estaba formada por un ayudante del Rey, que llevaba la representación de Su Majestad, y el secretario de la Infanta Isabel, en representación de esta augusta dama. La segunda presidencia estaba integrada por el ministro de Instrucción pública, señor Callejo, que llevaba la representación del Gobierno; el rector de la Universidad Central, señor Bermejo; el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, y el doctor Recaséns y director de la Academia Española. La tercera presidencia estaba formada por los familiares del señor Carracido, figurando en ella su hijo, su sobrino señor Díaz Castillo y los catedráticos señores Castro y Fernández.

Según numeroso y distinguido público, entre el que figuraban los ex ministros señores Silió, Alcalá Zamora, Bugallal, Fernández Prada, Wever, matrícula representación del Claustro de profesores, Federación de Estudiantes y Colegio Paraguetico. La comitiva se dirigió primeramente a la calle de Valverde, donde está la Academia de Ciencias Exactas, de la que era presidente el señor Rodríguez Carracido, cantándole un responso. Después se dirigió a la calle de Fuencaival, cantándole otro responso frente a la Facultad de Medicina, y últimamente a la Universidad Central, donde se despidió el duelo. En este centro docente esperaban al cadáver los estudiantes con las banderas de las distintas Facultades, que llevaban crespones negros. Muchos acompañaron al cadáver hasta el cementerio. En la casa mortuoria se han recibido gran número de telegramas de pésame de todo el mundo.

Según numeroso y distinguido público, entre el que figuraban los ex ministros señores Silió, Alcalá Zamora, Bugallal, Fernández Prada, Wever, matrícula representación del Claustro de profesores, Federación de Estudiantes y Colegio Paraguetico. La comitiva se dirigió primeramente a la calle de Valverde, donde está la Academia de Ciencias Exactas, de la que era presidente el señor Rodríguez Carracido, cantándole un responso. Después se dirigió a la calle de Fuencaival, cantándole otro responso frente a la Facultad de Medicina, y últimamente a la Universidad Central, donde se despidió el duelo. En este centro docente esperaban al cadáver los estudiantes con las banderas de las distintas Facultades, que llevaban crespones negros. Muchos acompañaron al cadáver hasta el cementerio. En la casa mortuoria se han recibido gran número de telegramas de pésame de todo el mundo.

El Congreso de la Prensa de Colonia

Esta tarde, a las cinco, ha sido facilitada a los periodistas la siguiente nota oficial: «En las entrevistas que el jefe del Gobierno ha celebrado, acerca del Congreso de Prensa que ha de celebrarse en Colonia, con las personas calificadas como periodistas mundiales, ha convenido lo siguiente: El Gobierno de España, aceptando la invitación que se le ha dirigido, ha acordado pedir un solar de 1.500 metros cuadrados, para reproducir en él un edificio arquitectónico de España, que quizá sea la Lonja de Valencia, para ofrecerlo a los países de habla española para que se instalen en él. Correrán por cuenta del Gobierno español los gastos de construcción, y dejando solo a cargo de los encargados de la misma los gastos de instalación. Como apremia el tiempo y hay que obrar con rapidez, es conveniente que se congreguen en Madrid cuanto antes los directores de las empresas periodísticas a quienes interesa el proyecto y los de algunas Asociaciones de periodistas, para elegir cuanto antes el comité organizador que presidirá por el embaajador de España en Alemania, que tendrá como delegado en Madrid al señor Ramírez Montañana y el cónsul de España en Colonia.

Nuevo juzgado municipal en Fontanares

Ayer se publicó una real orden en la Gaceta, creando el juzgado municipal de Fontanares, con jurisdicción que abarca su término municipal.

Se suspende la venta de unos tapices de gran valor. El ministro de Instrucción ha telefonado al gobernador civil de Burgos, manifestándole que había quedado sin efecto la venta de una colección de tapices de gran valor de la iglesia de San Esteban, de aquella capital, que se estaba concertando.

La nueva plaza de Toros

El arquitecto director de las obras de la nueva plaza de Toros, cree que podrá entregarla terminada en el mes de Julio. La nueva plaza será capaz para 26.000 espectadores y estará dotada de todas las mejoras necesarias para dar facilidad al acceso de todas las localidades, evitando aglomeraciones.

La Asamblea Nacional

El día 16 del actual celebrará sesión plenaria la Asamblea Nacional.

La línea aérea Sevilla-Buenos Aires

El ministro de Trabajo llevará a uno de los primeros Consejos de Ministros un decreto modificando detalles de la creación de la línea aérea Sevilla-Buenos Aires.

Se abre un Concurso de obras de texto para Segunda Enseñanza

El ministro de Instrucción ha firmado una real orden anunciando un concurso de obras de texto para los Institutos de Segunda enseñanza, para las asignaturas de Geografía, Historia, Aritmética, Geometría, Terminología, Historia Natural, Fisiología, Higiene, Historia de la Literatura, Religión, Lengua Latina, Geografía política, Economía, Historia de la civilización, Psicología, Elica, etc. Podrán tomar parte en este concurso, todos los autores españoles pertenecan o no al profesorado español oficial. Las obras deberán presentarse al ministro de Instrucción, antes del 31 de Mayo actual y se ajustarán a los cuestionarios reformados. Las obras no podrán ir firmadas ni contener indicaciones en su portada. Se enviarán en paquetes cerrados y sobres distintos, en los que se consignará la nota y el nombre y residencia del autor.

Desgracia

Esta tarde, a última hora, al salir del Ministerio de Fomento el señor duque de Hornachuelos, tuvo la desgracia de dar un resbalón, cayendo al suelo y produciéndose una lesión en la pierna izquierda, que por fortuna no parece tener importancia alguna, a pesar de que la caída fué muy aparatosa.

Asamblea de doctores

Se ha reunido la Asamblea de doctores y licenciados en Letras y Ciencias. En la Asamblea se expresó la opinión sobre el texto único, que se cree contrario a la eficacia de la enseñanza.

Entierro del señor Rodríguez Carracido

Esta tarde, a las tres y media, se ha verificado el entierro del cadáver del ilustre doctor y ex rector de la Universidad Central, señor Rodríguez Carracido.

Desde mucho antes de la citada hora comenzaron a llegar personalidades a la casa mortuoria, firmando en los álbums colocados en el patio de la mencionada casa. El feretro fué bajado y colocado en una magnífica carroza arastrada por cuatro caballos. Se formaron tres presidencias. La primera estaba formada por un ayudante del Rey, que llevaba la representación de Su Majestad, y el secretario de la Infanta Isabel, en representación de esta augusta dama. La segunda presidencia estaba integrada por el ministro de Instrucción pública, señor Callejo, que llevaba la representación del Gobierno; el rector de la Universidad Central, señor Bermejo; el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, y el doctor Recaséns y director de la Academia Española. La tercera presidencia estaba formada por los familiares del señor Carracido, figurando en ella su hijo, su sobrino señor Díaz Castillo y los catedráticos señores Castro y Fernández.

Según numeroso y distinguido público, entre el que figuraban los ex ministros señores Silió, Alcalá Zamora, Bugallal, Fernández Prada, Wever, matrícula representación del Claustro de profesores, Federación de Estudiantes y Colegio Paraguetico. La comitiva se dirigió primeramente a la calle de Valverde, donde está la Academia de Ciencias Exactas, de la que era presidente el señor Rodríguez Carracido, cantándole un responso. Después se dirigió a la calle de Fuencaival, cantándole otro responso frente a la Facultad de Medicina, y últimamente a la Universidad Central, donde se despidió el duelo. En este centro docente esperaban al cadáver los estudiantes con las banderas de las distintas Facultades, que llevaban crespones negros. Muchos acompañaron al cadáver hasta el cementerio. En la casa mortuoria se han recibido gran número de telegramas de pésame de todo el mundo.

Ha sido concedida la Gran Cruz de Carlos III al ministro de Hacienda

Hoy ha firmado el Monarca en las Barrancas, donde se halla cazando, el decreto concediendo al ministro de Hacienda, don José Calvo Sotelo, a propuesta del Consejo de Ministros, la gran cruz de Carlos III, y parece que en la visita del ministro de Hacienda al presidente del Consejo, éste le notificó la agradable noticia al señor Calvo, y el ministro dió las gracias al jefe del Gobierno, rogándole que transmitiera a Su Majestad, sin perjuicio de hacerlo él a su tiempo, personalmente.

Es posible que esta noche se facilite en la oficina de censura una nota oficial hecha por el presidente del Consejo, y en ella se habla de la merced otorgada al ministro de Hacienda con motivo del brillante resultado que obtuvo en su día con la consolidación de la deuda, señalando que la merced que ahora se le otorga es el premio de un esfuerzo y de una serie de méritos y trabajos en bien de los intereses públicos que le están confiados desde hace dos años.

Conferencias con nuestro corresponsal Información de Barcelona

nea aérea Barcelona, Marsella, Ginebra, Berlín, que se celebrará a las once y media de la mañana. Luego marchará a Tarragona para asistir a la colocación de la primera piedra del Sanatorio Marítimo y probablemente regresará por la noche a Barcelona.

Movimiento del puerto

Vapores entrados: «Manuel Calvo», de Nueva York. «Arufin Jarle», de Cete. «Panny Brunne», de Fiume. «Mallorca», de Palma. «Cristiana», de Durban. «Montetoro», de Mahón. «Teresa Russ», de Hamburgo. «Churruca», de Liverpool. Vapores salidos: «West Chatala», para Valencia. «Anger», para Ginebra. «Cullera», para Marsella. «Tregaña», para Palma. «Genfjeld», para Aguilas. «Oibar», para Castellón. «Cristiana», para Trieste. «Montetoro», para Mahón.

En la ropa que lo enterraron se llevó una participación de un billete premiado

Una mujer llamada María Moia ha denunciado al juzgado que el 21 del mes pasado falleció su esposo Francisco Vidal Bassols, al que enterraron al día siguiente, y en la americana que se le puso en uno de los bolsillos había una participación de dos pesetas del billete número 39.059, que fué agraciado con el tercer premio del sorteo de Navidad. Dicha mujer pidió al juez que viera la forma legal para cobrar la cantidad que corresponde a dicha participación. Está como testigo el tabernero que hizo partícipe del número a su difunto esposo.

Sentencia absolutoria

El capitán general ha aprobado la sentencia de un Consejo de guerra, que absuelve a los cinco jóvenes de Manresa que habían sido procesados, acusados del delito de injurias a la autoridad militar.

Acercas del crimen de la calle de Trafalgar

El juzgado instructor del sumario por el crimen de la calle de Trafalgar, no ha efectuado hoy ninguna diligencia.

El poeta J. S Pons

En el expreso de esta mañana ha salido para Francia el poeta rosellonense José Sebastián Pons. Le despidieron en la estación buen número de amigos. Antes de salir le fué entregada al señor Pons una tarjeta postal de Valencia que decía: «Salud al poeta rosellonense J. S. Pons en nombre de los escritores, músicos y artistas de Valencia.—Eduardo L. Chavarri, Almela y Vives, Caballero Viceneta, Pascual Asins, Navarro Borrás, Mateu y Miguel Durán.»

El ministro de la Gobernación ha suspendido su viaje aéreo

Por reinar fuerte temporal de viento y lluvia en Madrid no pudo salir en avión el ministro de la Gobernación. El señor Martínez Anido llegará mañana en el expreso para asistir a la inauguración oficial de la línea aérea Barcelona, Marsella, Ginebra, Berlín, que se celebrará a las once y media de la mañana. Luego marchará a Tarragona para asistir a la colocación de la primera piedra del Sanatorio Marítimo y probablemente regresará por la noche a Barcelona.

Lo que dice la Prensa

La Nación publica una entrevista celebrada con el señor Calvo Sotelo. Este ha dicho que la obra más importante realizada ha sido la consolidación de la deuda flotante. «El superávit—ha continuado diciendo—es una cosa eventual, mientras que la consolidación aprisiona el presente y el porvenir. Hemos podido llegar al superávit por la austeridad en los gastos.» El señor Calvo Sotelo dice que son varios los factores que han contribuido a liquidar el presupuesto con superávit. Elogia la labor realizada por el personal de Hacienda, añadiendo que una de las cosas que más ha influido en el superávit ha sido la pacificación de Marruecos, obra exclusivamente del señor Primo de Rivera.

Partido benéfico

El próximo viernes, en el campo del Barcelona, se jugará un partido de fútbol, cuyos beneficios se destinarán a la Mutualidad que funciona bajo los auspicios del Barcelona F. C.

Se ha pagado el cuarto premio de Navidad

Esta mañana se ha efectuado el pago del cuarto premio de la Lotería de Navidad, que correspondió al billete adquirido por la Junta de Vigilantes Nocturnos, y que fué distribuido en pequeñas participaciones.

Un éxito del maestro Millán

En el teatro Victoria, del Paralalelo, se estrenó la zarzuela de Ezequiel Endín y Joaquín Roa, con música del maestro Millán, terminada por el maestro Espinosa, titulada «Noche de guerra». La obra es un episodio de la guerra carlista. La música es superior a la letra, habiendo sido repetidos todos los números y muy ovacionados, especialmente la jota y la canción de guerra. Los autores, en medio de grandes ovaciones, salieron a escena, ensuando al maestro Millán, por enfermedad.

Varias noticias

Presidida por el gobernador, se ha reunido la comisión ejecutiva del Patronato de la habitación, para estudiar la manera de realizar las gestiones a que da lugar la real orden del 20 de Diciembre último.

Por la Policía ha sido detenido el anarquista Juan Martínez Javela, siendo puesto a disposición del jefe superior de Policía.

Banquete

Esta noche ha sido obsequiado con un banquete el ayudante del presidente, señor duque de Hornachuelos, en los locales de la Unión Patriótica, habiendo asistido el presidente.

Denuncia

Fauslino Sanz ha denunciado al juzgado que su esposa mató a un niño hijo de ambos que nació el pasado día 27. El juzgado se ha constituido en la casa del referido matrimonio, pudiendo comprobar después de oír las manifestaciones de la esposa del denunciante, que se trata de una loca. A pesar de ello ha dado las oportunas órdenes para que se preste a la autopsia al cadáver del niño. Mientras tanto ha quedado detenida la esposa del Sanz.

El ministro de Hacienda conferencia con el presidente

Esta noche, a las ocho y media, ha conferenciado en el Ministerio de la Guerra con el presidente del Consejo el ministro de Hacienda, prolongándose la conferencia hasta las nueve y media de la noche, sin que a la salida el señor Calvo Sotelo hiciera manifestación alguna sobre los temas abordados en dicha entrevista, aunque es de suponer que han versado sobre las cifras y movimiento habido en el Ministerio de Hacienda relacionadas con la liquidación del presupuesto de 1927.

Conferencias con nuestro corresponsal Información de Barcelona

nea aérea Barcelona, Marsella, Ginebra, Berlín, que se celebrará a las once y media de la mañana. Luego marchará a Tarragona para asistir a la colocación de la primera piedra del Sanatorio Marítimo y probablemente regresará por la noche a Barcelona.

Movimiento del puerto

Vapores entrados: «Manuel Calvo», de Nueva York. «Arufin Jarle», de Cete. «Panny Brunne», de Fiume. «Mallorca», de Palma. «Cristiana», de Durban. «Montetoro», de Mahón. «Teresa Russ», de Hamburgo. «Churruca», de Liverpool. Vapores salidos: «West Chatala», para Valencia. «Anger», para Ginebra. «Cullera», para Marsella. «Tregaña», para Palma. «Genfjeld», para Aguilas. «Oibar», para Castellón. «Cristiana», para Trieste. «Montetoro», para Mahón.

En la ropa que lo enterraron se llevó una participación de un billete premiado

Una mujer llamada María Moia ha denunciado al juzgado que el 21 del mes pasado falleció su esposo Francisco Vidal Bassols, al que enterraron al día siguiente, y en la americana que se le puso en uno de los bolsillos había una participación de dos pesetas del billete número 39.059, que fué agraciado con el tercer premio del sorteo de Navidad. Dicha mujer pidió al juez que viera la forma legal para cobrar la cantidad que corresponde a dicha participación. Está como testigo el tabernero que hizo partícipe del número a su difunto esposo.

Sentencia absolutoria

El capitán general ha aprobado la sentencia de un Consejo de guerra, que absuelve a los cinco jóvenes de Manresa que habían sido procesados, acusados del delito de injurias a la autoridad militar.

Acercas del crimen de la calle de Trafalgar

El juzgado instructor del sumario por el crimen de la calle de Trafalgar, no ha efectuado hoy ninguna diligencia.

El juez señor Fernández Cabada, que ha instruido el sumario, probablemente mañana cesará en el desempeño del cargo, por haber sido nombrado magistrado de la Audiencia territorial de Palma.

Partido benéfico

El próximo viernes, en el campo del Barcelona, se jugará un partido de fútbol, cuyos beneficios se destinarán a la Mutualidad que funciona bajo los auspicios del Barcelona F. C.

Se ha pagado el cuarto premio de Navidad

Esta mañana se ha efectuado el pago del cuarto premio de la Lotería de Navidad, que correspondió al billete adquirido por la Junta de Vigilantes Nocturnos, y que fué distribuido en pequeñas participaciones.

Un éxito del maestro Millán

En el teatro Victoria, del Paralalelo, se estrenó la zarzuela de Ezequiel Endín y Joaquín Roa, con música del maestro Millán, terminada por el maestro Espinosa, titulada «Noche de guerra». La obra es un episodio de la guerra carlista. La música es superior a la letra, habiendo sido repetidos todos los números y muy ovacionados, especialmente la jota y la canción de guerra. Los autores, en medio de grandes ovaciones, salieron a escena, ensuando al maestro Millán, por enfermedad.

Varias noticias

Presidida por el gobernador, se ha reunido la comisión ejecutiva del Patronato de la habitación, para estudiar la manera de realizar las gestiones a que da lugar la real orden del 20 de Diciembre último.

Por la Policía ha sido detenido el anarquista Juan Martínez Javela, siendo puesto a disposición del jefe superior de Policía.

Banquete

Esta noche ha sido obsequiado con un banquete el ayudante del presidente, señor duque de Hornachuelos, en los locales de la Unión Patriótica, habiendo asistido el presidente.

Denuncia

Fauslino Sanz ha denunciado al juzgado que su esposa mató a un niño hijo de ambos que nació el pasado día 27. El juzgado se ha constituido en la casa del referido matrimonio, pudiendo comprobar después de oír las manifestaciones de la esposa del denunciante, que se trata de una loca. A pesar de ello ha dado las oportunas órdenes para que se preste a la autopsia al cadáver del niño. Mientras tanto ha quedado detenida la esposa del Sanz.

El ministro de Hacienda conferencia con el presidente

Esta noche, a las ocho y media, ha conferenciado en el Ministerio de la Guerra con el presidente del Consejo el ministro de Hacienda, prolongándose la conferencia hasta las nueve y media de la noche, sin que a la salida el señor Calvo Sotelo hiciera manifestación alguna sobre los temas abordados en dicha entrevista, aunque es de suponer que han versado sobre las cifras y movimiento habido en el Ministerio de Hacienda relacionadas con la liquidación del presupuesto de 1927.

Conferencias con nuestro corresponsal Información de Barcelona

nea aérea Barcelona, Marsella, Ginebra, Berlín, que se celebrará a las once y media de la mañana. Luego marchará a Tarragona para asistir a la colocación de la primera piedra del Sanatorio Marítimo y probablemente regresará por la noche a Barcelona.

Movimiento del puerto

Vapores entrados: «Manuel Calvo», de Nueva York. «Arufin Jarle», de Cete. «Panny Brunne», de Fiume. «Mallorca», de Palma. «Cristiana», de Durban. «Montetoro», de Mahón. «Teresa Russ», de Hamburgo. «Churruca», de Liverpool. Vapores salidos: «West Chatala», para Valencia. «Anger», para Ginebra. «Cullera», para Marsella. «Tregaña», para Palma. «Genfjeld», para Aguilas. «Oibar», para Castellón. «Cristiana», para Trieste. «Montetoro», para Mahón.

En la ropa que lo enterraron se llevó una participación de un billete premiado

Una mujer llamada María Moia ha denunciado al juzgado que el 21 del mes pasado falleció su esposo Francisco Vidal Bassols, al que enterraron al día siguiente, y en la americana que se le puso en uno de los bolsillos había una participación de dos pesetas del billete número 39.059, que fué agraciado con el tercer premio del sorteo de Navidad. Dicha mujer pidió al juez que viera la forma legal para cobrar la cantidad que corresponde a dicha participación. Está como testigo el tabernero que hizo partícipe del número a su difunto esposo.

Sentencia absolutoria

El capitán general ha aprobado la sentencia de un Consejo de guerra, que absuelve a los cinco jóvenes de Manresa que habían sido procesados, acusados del delito de injurias a la autoridad militar.

Acercas del crimen de la calle de Trafalgar

El juzgado instructor del sumario por el crimen de la calle de Trafalgar, no ha efectuado hoy ninguna diligencia.

dencia continuaron a Málaga en automóvil. El aparato, desarmado, se enviará a Málaga.

TELEGRAMA DE PESAME

Zamora.—El deán de la Catedral ha recibido un telegrama del Rey en el que da el pésame al Cabildo por el fallecimiento del Obispo.

SOLICITANDO EXPOSICIONES

Lérida.—El Consejo provincial de Fomento acordó dirigirse a la Confederación Hidrográfica del Ebro en solicitud de que se celebre en Lérida, coincidiendo con la fiesta mayor, una exposición de maquinaria agrícola semejante a la celebrada en Tardiente, y ampliarla a ser posible con aparatos de elevación de agua que fomenten los pequeños regadíos. También pretende que se celebre una Exposición de automóviles.

FALLECIMIENTO DEL OBISPO DE GUADIX

Guadix.—Ha fallecido el Obispo de la diócesis, doctor don Angel Marquina. Contaba actualmente 72 años de edad, y ha fallecido a consecuencia de un ataque de hemiplegia que sufrió el pasado día 26. Fué nombrado Obispo de Canarias, y en el año 1922 fué trasladado a Guadix. Mañana se espera la llegada del Cardenal-Arzbispo de Granada para asistir a los funerales.

EL REY FERNANDO DE BULGARIA EN SANTIAGO

Santiago.—Procedente de Villagarcía llegó esta mañana el Rey Fernando de Bulgaria con su séquito. Fué saludado por las autoridades. Se dirigió inmediatamente a la Catedral, donde se celebró una misa, bajando luego a la cripta que guarda los restos del Apóstol Santiago, arrojando ante aquéllos. El Ayuntamiento le ha obsequiado con un banquete. El Monarca se mostraba complacido por haber cumplido sus votos de visitar la tumba del Apóstol Santiago.

ROBO

Vigo.—Comunican del vecino pueblo de Porriño que esta mañana, al entrar en su despacho el administrador de Correos, advirtió la falta de la caja de caudales. Los ladrones abrieron un boquete en una pared y la sacaron por allí. En el campo abrieron la caja, la cual dejaron abandonada después de sustraer 2.000 pesetas que contenía procedentes del giro postal. Los ladrones no han sido habidos.

INAUGURACION APLAZADA

Londres.—Ha sido aplazada hasta el día 30 la inauguración del nuevo aeródromo de Croydon, que debía verificarse el día nueve. Este, en lo sucesivo, no será amparado por el Parlamento, sino por un referéndum popular.

A EGIPTO

Londres.—La Princesa María y su esposo irán a Egipto en la primavera próxima con carácter particular. Su viaje durará un mes.

La ola de frío

Berlín.—Actualmente está pasando una ola de frío por el Sur de Polonia y Este de Alemania. En Lemberg, Tarnopol y Gakopane, el termómetro señala 20 grados bajo cero.

EN LOS ESTADOS UNIDOS

Nueva York.—En todos los Estados Unidos se siente un frío intenso. En las regiones del Oeste y del Centro, la nieve ha alcanzado una altura de cinco pies. Las estadísticas dan cuenta de que, a consecuencia del frío y de los temporales que se han desencadenado en el litoral, han fallecido cuarenta personas.

TRATADO DE ARBITAJE

París M. RBriand ha telegrafiado al embajador francés en Washington, la respuesta a las gestiones norteamericanas sobre la creación de un tratado de arbitraje. El señor Briand acepta el texto propuesto que representa una renovación de los tratados de esta índole y pide aclaraciones sobre la situación que resultaría si el Senado americano no aceptara tal compromiso. El señor Briand desea también conocer los puntos de vista americanos para saber si el compromiso propuesto había de afectar exclusivamente a Francia y a los Estados Unidos, o ser extendida a otras potencias.

EL CENTENARIO DE MISTRAL

Marsella.—El centenario solemne de Mistral, se celebrará en el mundo entero, el año 1930. Esta es la decisión que ha adoptado el Consistorio Felibre en Marsella. Los actos preparados, son: Se elegirá un monumento; se hará una edición nueva y completa de las obras del poeta; se reimprimirá el «Tesoro del Felibre» y el «Diccionario de la lengua de Occ», y se emitirá un sello de Correos con su efigie.

LAS CONVENCIONES RATIFICADAS

Ginebra.—El número de Estados miembros de la organización internacional del trabajo, creada en cumplimiento del tratado de Versalles, no ha variado en 1927. España y Brasil han continuado su laboración activa. El primero de Enero de 1927 había registradas en Ginebra 215 ratificaciones de convenciones internacionales del trabajo. En 31 de Diciembre ascendían a 218, o sea, un aumento de 33. Durante el año de 1926, sólo hubo 29 ratificaciones. Las convenciones que han sumado mayor número de ratificaciones,

